acucu 1
QoEA=N

OEMA 2

2.1. Kataxdépudo (Baviké  elatiplo,
otafepdc & £XEL TO AVWTEPO (GKPO TOU
AKAOVNTO  OTEPEWMEVO.  ACKWVIAG OT0
gAeBepo dxpo Tou shatnpiou katakopudn

d0vaun F, ETUUNKUVOULLE TO EAQTAPLO KATA : JL
_ AL

e

Af, dpovtiZovrag To KATW dkpo va Kiveltal
Slopkuyg ue otabepry KAl TOAL  pukpn
TaxunIa.

A. To épyo tng Suvaung F 1oo0tan pe:

a)k - (4€)° .,
Y F
B) k- A¢
1

V5 -k (48)

Movdbec 4
B. Na cutioAoyroete TNV anévineh oas.

Movadec 8

2.2. Ao cwuarta Xp Koy Iz, HE

pales m = 1Kgkaw 2 -m

avTIoTOLXO LooppOTouV depeva

SRS RUUTRSTRRe- SR~ Pt

30
ota eAstBepa dkpa VO LBavikwy

vndtwy Ny kat N2, ta dAAa akpa
twv  omolwv  givar  Sepéva
axAdvnta oe onpeio O, pe v

enidpaon 800  opdvtiwy,

otaBepwv duvdpswy ﬁl Kot ﬁ'z,
orwe oto oxfjua. Ta vijpata N1 kau N2 oxnpatifouv pe v katakdpudo ywvia 30°.

A. Na ta pétpa twy duvdpewy F; kol F; woyuet

Q=5 . Bp=2 ., g =V2
Movadec 4
B. Na attioAoynoete TNV andvinot oag.
Mova&eg 9

Aivetat €p30° =

sl



Q‘LGtuGh 2
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OEMA 2
2.1,

Alaypapa B€ong - xpovou

>
G- —
0
e S amaa 2
b
Aldypappa TaxuTnTag - XpOvou
pu)
=]
=
c o w3
D
g —

Xpovog t

Alo onpelakd kKivnTd A Kot B xvouvtal atny ida euBela, pe v ibia, otabepn ertdyuvan &.

ARG ta Swaypappata 8€ong - xpdvou 1 Kkal 2, éva avTioToEl 0To onpelakS KvnTo A Kal éva



aTO oNpELaKd KWNTO B. And Ta Staypdppata taxttntag - xpdvou 3 kat 4, éva avtioTolxel oTo

ONHELAKSO KIVNTO-AKAL£VA-OTO-ONHELOKO KvnTO B S
A. Av oTo onpelakd Kivntd A aviiotolkel to Sudypappa B€ong - xpévou 1, TOTE 0TO KVNTO
autd Ba avtiotolyel To Stdypappa taxitnTag — Xpovou:
| a)3 B) 4
Movadec 4

‘B. Nat atTIONOYIOETE TNV AMAvInon 0ag.

7 Movdbeg 8
2.2. Inpelakd avtikeipevo A, pdlag m, Kweital euBlypappa pe my enidpacn otabepnc
CUVLOTOHEVNG SUVARNG ), E. InuUelakd avTikeipevo B, palag 2 - m, kweiltal evBiypappa ko
npoc v {8La katevBuvon pe To A pe Ty enibpaon otabeprig ouvioTapévng S0vaung X, E. .
A. Av A, eivat n petaPors G TaxUTNTAG TOU GNPELOKOU OVTIKEWHEVOU A OE XPOVIKO
Sdotpa At kat Allg eival n petaBolrr TG TaxUTNTAG TOU ONUELAKOU QVILKEIUEVOU B o
Xpoviko Sidotnpa 2 + At, toTe:

a) AT, = Avg, B) ATy = 2 - Alg, y)AT,; = %B
Movadeg 4

B. Na atTIONOYIGETE TNV AMAVTNGCT| Oas.

Movadeg 9




OGtueh 3

it
OEMA 2
2.1.
Awdypappa 8£omg - xpovou
0 S 17 T s i s .
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Ao onpetakd kntd A kat B kivoOvral euBlypappa. A ta Staypdppara 6éong - xpovou 1

KOL 2, €V0 QVILOTOLXEL OTO ONUELAKO KvnTé A Kol éva oTo onpelakd kwnto B. Amo ta
Saypdppata taxUtnTag - xpovou 3 Kal 4, éva aVTLOTOLXEL 0TO GNUELAKO KvNTO A Kdl éval aTO
ONUELAKO KvnTO B.

A. Av oto onpelakd kwntd A avtiotolkel to Sidypappa B8éong - xpdvou 1, tate, oto idlo
kwnTo, Ba avtiototxel To Stdypappa toxiTnTag — XpOvou:
a)3 B)4
Movadec 4
B. Na attioloyricete tnv andvinaor oas.

Movdéeg 8

2.2. Jwpa palog m extofeVeTal e opdviia apyikn taxutnta Jy Katd prikog akAévntou, optlovtiou
Samédou, |e To omoio mapovatélet cuvteheoth TpIPHG oAiGBNoNG Kyy. To owpa Staviel didotnua S
LéxpL va akwvntomotnBet.
A. Av 0 cuvteheotiis TpLBG oAloBnang owpatog — Saédou frav 2 « fi,;, TOTe 10 Sldotnpa S’ ou
QITOULTELTAL VLG TNV OKLVNTOTIOLNGN ToU cwpatog Ba frav:
a)s'=5 B =25 yS = -z-

Movabeg 4

B. Na mtto?\ovridere NV andvinon oog.

Movddeg 9




Q6tuey 4

OEMA 2
2.1

17 Aok} 2% Aok

Mia opdba pabntv Tng A Avkeiou nelpaparifetat oto Epyaotiplo Quoikig touv cyoAeiou
TNG, TPAYLATOTIOWWVTAS Mia epyaotnplakr doknon pe 8épa tnv TP oAicBnong. Ma 1ig
AVAYKEG TS AOKNONS XPNOLOTICOUV OHOYEVEC OWHA KUPBLKOD OXALATOS, TO Onoio Bétouv
enavaAnmTikd oe kivhon mdvw oe opudvtio mdyke epyaciag, aokwvtag kdBe dopd
KATGAANAN optldviia Svayn, wote To o va ektehel euBUYpappn opaAn kivien. Ato and
Ttg SokpéC Toug daivovtal oto oyfjua. Iy npwtn o kUPRo¢ kveltal pe otadepn tayutnta
HETPOU b1 Kal otn Seltepn pe otadepn TayGTNTa HETPOU Uz,
2.1.A Na sruA£€gTe TNV owoTh andvenon.
Av Ty kaw Ty elval ta gétpa twv SUudpamv g tpifnc oAioBnong nou aokotvtal otov KUBo
otnv 17 kat 29 Soxipr avTioTOXa KaL yid TLg TaXUTNTeg nou Kveltal o kUBog oxveL n oxéon
U, < U, to1E:
)Ty =T, ; B) L >T, ’ VT <T,

Movdbeg 4
2.1.B No altiohoyr|ogte Ty angvenon oog,

Movdbec 8

2.2

310 RApanavw oxﬁﬁa {I) arekovifovral 800 BLPAia B1 kot B2 pe pdieg my Kaum, avtiotod.
Ta BLBAla tooppomolv mdvw ag éva oxoAiko Bpavio O.

2.2.A Av 1 80vapn mou aokel to BiPAio (B1) aro PiBiio (B2) £xeL pétpo F, kat to pérpo tng
Suvaunc rou aokel to Opavio (9), oto BLBALo (B1) elval 3 - F yua to Adyo twv paduv my kat
m, , LOYUEL

j2 o1

m, 1 my 1 ! m, 2
Movibec 4

2.2.B Nat cutiodoyfioete thv andvinen oas.

Movdbec 9




aGtutn 5

’_-_.__.__._.—-—'
GEMA 2
2.1 i i

TS TSI TSI TT ST TSI TSI TS

17 Aokipn 27 Aok

Mia opdda padntwv g A Aukelou rewpapartiletal ato Epyactiplo Quoikiig touv axoheiou

e, Tpayparonowvtas pla epyactnplaxn doknon pe Bépa v o oAlcbnong. Mo T

AVAYKES TN AoKNONG XPTOLLONOLOUV OOYEVES o KuflkoUu oxfpatog to onoio B€touv
' gnavaAnrTicd og kivion tdvo ot oplidvtio Thyko epyuciag, aokmviag kabe popd katdlinin

otuBeph} Svvapn, dote 10 copue vo sktelel goBdypappn opediy kivioy e TaxdInTa iSiou

pétpou u. Abo and tg dokiéc Toug dailvovtat oTo oxipa. ftnv 1" Sokwpn n dGvapn F elvat

oplévtia, eviy oty 2" Soxur éxel Sletbuvon mou oxnpatidet ywvia ¢ pe v op{ovrd, yua

v ontola wyleL, npe = 0,8 ki ovvg = 0,6.

2.1.A Na eruhéete v cwath andvenon.

Av T'l Katt 'Fz ivat oL Suvapels Tne tpLBRAg oAlcONang mou aokouvIal oTov KU o dnd Tov RAyKo

epyaciag otnv 11 xai 2" Sokur avtlototya TOTE yio Tov AOY0 TWV LETPWY TOUG LoXVEL

Movdabec 4
2.1.B No aiTloAOYIGETE TV ORAVTNGI] G,
Movadbec 8

2.2

Sto napandvw oxrfpa anetkovitovral Suo owpata I Koy I; Rou Kwvolivial o€ Aeio opdvio
5&nebo, pe pdlec my kat M, aveloroa yw 1§ oroleg toxleltmy = 3 - m,. Ta cwpata
cuvséovtal pe oplovilo, afapés Kal Ui extatd viApa. Ito ¥, aokeitat ouvexws otabepti

opuovria  &lvapn F HE amOTéAECH To ocUotnua va extekel euBoypappn opoAd

- ETITCYUVOLIEVN KIVNON HE EFUTAXUVON @ oo e



2.2.A H oyéon nou ouvdéeL ta pétpa g dlvaung F koL ThE Tdong mou aokel To vijpa oto I,

Ty etva:
@F=317 , PF=2T , WF=:T
7 Movaébeg 4

2.2.B Na aLTloAOyAOETE TV andvinon oag.
- Movaéec 9




agotu 6

GEMA 2
2.1

To cwpa I pe Bapoc W kiveltal ae euBhypappo kal tpayd oplévio eninedo. Iinv opdvria
StetiBuvon ackouvtal oTo X 800 avtipponeg Suvapelg ﬁi Ko ﬁz kal n tpBh oilaBnang, und
v eniépaocn twv omolwv to I Kweltal euBuypappa Kol OpOAd pe tox0TNTa HETPOU L.
Fvplloupe 6Tl yia ta pétpa Twv Fy kal K, woyoetFy = 3+ F,.
2.1.A Na ertlAé€ete TNV OWOTH Anavtnon.
Av 1y Suvayun fﬁl elvan fon Katd pérpo pe 1o Bapog W Tou cwpatog o cUVIEASSTAS TPIPAS
ohobnong petaéd chpatog xal opiovtion emmrédov sivin ioog Lie:

p=7 . Ble=:z ., Va=:

Movadbec 4

2.1.B Na attiohoyrioeTe TRy andvinay aag.

Movadec 8

2.2

31O ROpAndvew oxrfua arekoviZovial 0o owpata I Kat X, pe (086 HAZed ou LGoppOROUY HE
™ Porfsia So afapwv Kot Ui extaTwy vipdtwy. To vipa (1) ouvdésl petal toug ta
oWHATA, EVID TO VI (2) £XELTo éva (Kpo Tou poadeliévo oto 2 KaL to dANo dkpo Tou etval
OTEPEWNPEVO aKAGVITA oE opod.

2.2.A H ox£an nou cuvB£gl Ta HETPA TG TATNS '?1 rov aokel to vijpa (1) oo Xy, KAl Tng Tdong

T, mouraoket o vipiar(2) oo 5y eivac:

T, =21 ' BT, =T, ; vin=2-T,



~2.2.B-Na aLTlOAOYIGETE TV ATIAVINGH -0,

Movabeg 4

Movadecg 9
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GEMA 2
2.1,

Eva kIBWtio pe Papog W ioopporel akivnto og KeXAIMEVO ETINESO TIOU oxnuATi{sL ywvia @ e

v opdvria SietBuvan.

2.1.A Na erihéete Ty cwoth andvinon.

Oewpwvrag w¢ OeTkA ™ Gopd Tou OXAMATOG, Yia TV TIHA TG otatki TpLpng ’T;t TToU

acKeital and to kekAévo entingdo ato kBWTo LOYXVEL:

) Tge=—m-g-ovvgp , BTy =m-g-nue , VTpe=—-—m- g -nup

Movdéec 4

2.1.B No gITioAQynaste Thv arRAvInGl] oas.

Movdbeg 8

2.2

1" Aokt 2" Aok

Mia opdda padntav g A Aukeiou nepapatifetan oto Epyaotiplo Quoikrig Tou axoAeiou
Toug, mpaypatomolwvrag pla epyactipuwkl doknon. ol pafntég SwaBérouv dpyavo
HETPNoNG ENLTAXUVONG {EMITaYUVOLOUETPO) Ko BEAouv va uRohayloouv Kivnuki evépyeLa tia
SeSongvn ypoviky otypn. Mo 1ig avayKeg TG AcKNong Xpnotuonoleiv tov idlo kGfo, mou atnv
apxn kaBe dokurig npepel oTovV opilévtio TMAyko epyacias. XpriolUOTOMHVIAC TO

gruTayuVoLOpETpo, Swaniotwaav dtt o kUPog otnv 1" Sokn Kweltan pe otabepi} emutdyuvon

&, eviy otnv 2" kwveltaw emtiong pe otaBeph emwdyuvon &, = 2 - &;.



2.2.A Na emAEEETE TNV OWATH ardvenor).
—Av K1 kot K5 eivatorkivntikég evépyeteg tou kUBou otnv 1" kat 2" Sokiur-avtiotolya, yio thv
(6la akplpuwce xpovikn Stdpkeila Kivnong, TOTe ;
K=Ky , BK=4K , VNK=2-K
' Movabec 4
2.2.B Na attioAoynoste TV anavtnon oag. i

Moveabec 9
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OEMA 2
2.1

‘Eva kiBwrio g Bapog W oopponel akivito ae kexdpévo eninedo mou oxnuatilel ywvia ¢ pe
v opwovia SievBuvan pe ) PonBewa afapols Kat pn ekTatod VIATOS To £va dKpo Tou
omnoiou dévetal oTo KIPWTLO evid 1o dAAO Tou dkpo sival npoodepévo o akhdvnto onpeio.
Atvetaunug = 0,6 kL ovve = 0,8.
2.1.A Na eTudééete ThV owoath antdvtnon.
Av 1 Taon Tov vAuaTog T nou ackeitat oo KIBWTLO £XEL HETPO MOU GUVSEETAL HE TO PETPO
ToU Bdpouc W pe T oxfon w =2-T, yla TV oTatikg tpBi ﬁ,r ToU aoxeltal amd T
KekALEEVO entinedo ato kiwTio wyleL:
o) ExeLpétpo T, = 0,2+ m- g ka sivat opdpponn e T,
BYExevpérpo Ty = 0,1+ m g kol elvan avtippor) g '?,
y) Exetuérpo Ty = 0,1-m- g kauelvan opdpporn ng T.

Movadeg 4
2.1.B No attlohoyrogte tnv andvinon oag.

Movaddec 8
2.2

Ax = f (12)




Eotw owpa pkpwv Slaotdoewy Tou ekteAel euBlypappun opaAd emtayuvopevn kivnon

—Xwpig apywn taxutnta. H ypadiki mapdotacn Tou mapandvw oxXfUatog avanaplotd Tty

HetaBoAn NG TG TG HETUTOMLONG TOU OE GUVAPTNON TOU TETPAYWVOU TOU XpAvou oTov
omoio oupBaivel.
2.2.A Na enihé€ete Tnv owaty andvenon.
H TLHI] TNG EMUTAXUVGNG TOU CWMATOC Elval:
o) +2 m/s? ; B) +1 m/s? . y)+4m/s?
Movaéeg 4
2.2.B Na attiohoynoete v andvinon oac. |

Movabeg 9
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OEMA B

B1. O nuukukAikdg 08nydg g ewdvag elvat Aelog kal akAovntag,

B1.1. Na sTuhELeTe TV OWOTH andvinon.
Av alpa {(apehnTéwy Slaotdoswv) adedel eAetBepo and onueio A Tou odnyou ka kweltat
napapévoviag Slapkug oe entadr| e Tov 08nyd, TOTe n XV Tnta Tou awpotog Ba pndeviatel
yla ipttn dopd, dtayv autd Bploketal ato onpeio:
a)A,  BIB,  WT

Movdabdeg 4
B1.2. Nat iTloAoyROETE TNV AnGvInoi cag.

Movdabec 8
B2.
Tnpetakd avtikeipeve, udlag m = 1 Kg, etvan akivito oe Agio, opi{évrio, axhavnto ddnedo. Tn
YPOVIKE oTyun to = 0, aokeital oto anpelakd avikeievo atabepti opidva SGvaun pEtpou
F=10N.
B2.1. No eT0AEEETE TV CWOTH OMAVTNOY.
Av P elvar n péon oyl g Suvapng F oto xpovikd Sidotnua rou pecorafel and t xpoviki
ST to = 0 péxpLtn xpoviki auyir & = 5s kat Pz 1) otypuala wyug tng S0vapng F m
XPOVIKN OTiypn £y = 5's, tdre:
)b =P, PP >P yYP<P

Movadec 4
B2.2. Na attlOAOYHOETE TNV ANAVINGI CUS. '

Movdadeg 9




Qbtugn [0

OEMA B

B1. To P&pog ToU oLMATOC, HE T PorBeld Tou SuvapdpeTpou A,
Bpédnke oo pe 50 N {Zxipa 1).
TTN CUVEXELD PN OLHoTowivTag oo Suvapdpetpa (to A kat eva

(810 Suvapdpetpo B) kpepdjie To owpa Grwg 0To oXNUa 2.

A) Na euAé€ete TV owoth andvnon.

Ot TEG Twv Suvapdpetpwy A KaL B eivat:

{a) Auvapodpetpo A: 50 N, Auvapdpetpo B: 100N
(B) Avvapdpetpo A: 50N, Auvapdpetpo B: 50N

(v} Auvvapopetpo A: 25N, Auvapopetpo B:25N
Movébeg 4
B) Na SikaioAoynaste v entoyn oag,
Movddeg 8
Na Bewprjogte dTL Ta Bdpn TwY SUVOPOHETHWY KAL TWV VIHETWV

gival apehntéa.

B2. 'Eva kwito ektehel euBUypauun opaAd emiBpaduvépevn kivnan pe erPpdduvan a kon apyKn

ToXTNTA Up. Otay 1) TaxdThTa Tou Kwijtolb unodimhaciactel Ba éxeL Stavioel Sidopa oo pe:

A) Na ertiAé€ste v owoth andavinen
(o) 5 =228 (o) s =22 W s =
T T 8a LU

Movadeg 4

B) Na Sikalohoyrioete Ty £MAoyn cag.

Movdbeg 9
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OEMA B

Ewdva 2

Ewadva 1

YTo mAaiow tou padniparog e Guownc A Aukeiou, 800 padnTtéc o A kat o B ekteholv TIC

e€Ng dpactnplotnteg: O pabnng A tpafd andtopa 10 YyUGALGTERD XYapTOvt, IOV oKeTAIEL éva

ToTAPL, Endvw oo onolo Loopponei évarvéumua {Ewkdva 1), O nadntig B tpafd ardropa to

yuahlatepd xaptovy, To onoio Pploketal enavw a’ £va oplldvtio danedo Kal endvw oto

XapToOVL LWoopponel eva vopopa (Eikova 2). Ta amoTeAE0paTd TwY SpaoTnPLOTHTWY Twy §00

pafnrwv Ba eivat:

A. Ng emAEEETE TV GWETH andvinon.

Movdabeg 4

o. Kawotig Sto Spaotnpudtntes to vouopa Kwveitan padi 1e To XapTovL

B. ztnv SpactnméTnTa tou padnt A, T0 VOULoLM NEGTEL HEGR OTO TTOTPL, EVW) OV
Spaotnplotnta tou padntr B, To vopwpa akohouBei To yaptovl.

y. 2tnv Spaotnpléthta Tou padnt A, To vOoplopa TEPTEL pHEoO GTO TOTHAPL, EVW GTNY
Spaonadtnta Tou padnt B, to vopuopa napap£vel akivito otnv apyikr] tou B£on Kol
endvw ote oplloviio anedo.

B. Na 5tKatoAOYHOETE ThY ETUAOYT Gag .

Movdabec 9

B2. A6 Wkpd OPog h and v emubdvela te g, énou n erntdyuvon tng Bapdtntac eivae go
agrivoupe va iiécel éva odalpidlo . And to {810 pikpd UPog h and tnv emubdvela evdg dihou
Mhavhzn, érmou n encedyuvan e Bapltnrag eivaﬁ go /4, adijvoupe va nécel emiong éva
obalpidro. Ko gtig dUo neputtwoelg Bewpol|le, 6TL n novadix dbvapn, n onoia aoxeitol

oto kdBe owpa eival To Bapog Tou. Av Uy eival To HETPO TG TaXUTHTAG HE TNV ontola $OdveL

1o odarpiba otnv emddvela tou dAhou Miavitn, Tote:

— 1o.0daipidio.ctnv.embaveia e g KoL u; elvat to pétpo TG TaxotnTag e v omola dBdver ..




A. Na eTUAEEETE TNV cwoTh andvinarn.

o. Uy =2'Uz B.uz=2"uy

B. Na 51kaloAoyrjoete Ty emthoyr| 6ag .

Y. U1 =02

~ Movadbecd

Movdéeg 8




AGueu {2

GEMAB
B1. Eva cwpa (apeAntéwv Swatdoswy) adprivetal eAedfepo and tpog h = 2 m ntdvw and ty
enupdvela g Mg, kamota Xpovikn atypn (to = 0). H aAyeBpwd g g taydtnTag v Tou

OWHOTOG HETABAAAETAL HE TOV Xpdvo t, GRWC oto ypddnua ou akolouBel:

0,0 & ' >
0,400 e, 0,100 0,200 0,300 0,400 0,500 0,600

1,0

AAYEBpIKA T ToxuTnTag U {m/s)
: G
[}
"

Xpovoc t (s)

B1.1. Na xapakinpioste Tnv mpdtaocn nou akohoubet cwotr (Z) fj AavBaaciévn (A).
H kivnon Tou swpatog elval eAetBepn nowon.

Movdbeg 4
B1.2, Na cutwehoyfoets v andvinor oag.

Movdabecg 8

x T ’ N s T
Alvetal To HETPO TG YRIVIG BOPUTIKAG ERITdyUvong g = 10 =

B2. Eva autokivnto Kweital euBiypappa pe otabepr] TaxdtnTa pétpov vy = 72 E—:—? Kémowa

Xpovikn otypn {tg = 0), 0 08nyo6 Tou autokvijrou avehapPdvetal éva epndsdio.

B2.1. Na emIAZEETE TNV CWATH ARAVINGN.
Av 0 xpdvog aviidpaong Tou odnyol (to xpovikd Sidatnua tou pecohafel and tn xpovikr

oty TIou 0 0dNYAG avTAapBAaveTal TO EMIOS10, HEXPL TH XPOVIKY) OTIYUY TOU EVEPYOTOLEL

TO OUSTNHA TEENGNG TOU AUTOKIVATOL) Vel teyr, = 1S Kot N péyiomn Tyr Tou pérpoutng.



.

emBpdduvong mou pmopel va avarthéel To autokivnto eivat @ = 5 3, 10 LETpo NG

a) Ax = 60m, B)Ax = 100m , y)4x = 80m
Movdbeg 4

B2.2. Na atttoAoyGETE TV amdvtnot oas.
Movddeg 9




aGtuen 13
Qorabn 12

OEMA B

Bl. ‘Eva owpa Bapoug B kwettat L oTaBept TayuTnTa

ndvw o dva opllovio Sénedo, und tny entddpaon Liag

oplovtiag Suvaung F, énwc dalveron oto Suthavd

axfjpa. Av N eivol o pétpo tng kdBetng avtibpaong

and 1o €dadog kot T 1o pérpo g Suvapng tng tpipnig
cAlaBnong,

B1.1 Mo oid TC MapaxdTew OXECElS Twv pérpwyv twv Suvdpswv neplypddouv 10
daivdpuevo;

a. F>Tkaw N=B

B. F=Txaw N=B

v. F>T xawn N<B

Movddec 4
B.1.2. Na Swkalohoyioets thv drodin oag.
Movd&ec 8
B2.
F

8.2.1. Kipwto Bapouc B, to onolo Bewpolpe w¢ VAKG onpeilo, Kpéuetal

katakopuda pe ) BonBew vijpatod oto drpo tou ditotou aokeltal dovaun F pe

dopd npog ta ndvw. H oraBepr erardyuvon pe thv onola To VARG HE To KIBWTLO

Kwveitaw mpog To mavw elvon 0,2 g Snou g 1o pérpo ThE EMUTAXUVONG TG
Baputntoag
To petpo e F oe oxéon pe to Bapog B elval
a.loo pe o uérpo tou Bapoug {F=8)
B. ta 1,2 Tou pétpou tou Bapoug ( F=1,2B)
v. Tat 0,2 Tou pétpou tou Bapouc { F =0,2B)
Movdbec 4
B.2.2. Na Sikatohoyrigete v drodin oag.

Movabdec 9
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OEMA B
B1l. Amd tnv tapdroa puog nodukatolkiog adhivetal va néoel pla E0Awvn odaipa palag m
KOt TaUTOXpova oprveTdl va MECEL ard 1o UmaAxkdvL Ttou Seutépou opddou tng buag
nohukatowkiac pia abepevia adalpa Suthdowag pdlog 2 + m. Nvwplete 6tL To Udbog RIWONG
¢ EGhvne odaipag ivar Suthdoio oc oxéan pe autd tng cbepéviag adaipac. H enibpaon
TOU agpa Dewpeltal apeAnTéa Kat cuvenwg ol Suo odaipeg ektehotv eAslBepn TTwon.
B1.1 Na emAEEETE TNV GWOTH ANAVINGN.
Av d;eivar n emdyuvon g §0hvng odaipag kal @, elvar n emrdyuvon g
abepéviag odaipag, yia ta HETpa Twv emtayivoswy Ba LoyUEeL
a)ay=2-0a, , Bla;=as , V)2 ap=a,
Movdabdec 2
B1.2 No QITLOAQYHTETE TNV ANAVTN O 0Ag.
Movdabec 4
B1.3 Na ermthé€ete tnv owoth arndvinon.
Av tg elvat o xpovog nrwiong g E0Awng adaipag Kal t, gival o Xpovog TTwong g

obepéviag adaipag, 8a LoyUEL:

atg=2-t, , Plg=t, ,  VE=V2 -,
Movadec 2
B1.4 Na ciTIoAOYIGETE TNV andvinor) oas.
Movéabdec 4
B2. Alo aBAntéc nodnAaaoiag nporovolviat 610 TOSNARTOSPOULO KIVOUREVOL avTiBeTa.

710 euBlypapuo Kal opdovelo tipa tg wiotag (AB) = d Tou oXNHATOG Th XPOVIKY OTiypn
t = 0, o modnAdang (1) Siépyeran and to onpelo A pe taxlTnTa oTabepol PETPOU Uy, EVWD O

nodnhatng {2) Siépxetat and 1o onpeio B pe taxltnto atabepod HETPOL U,




B2.1 Na ent\é£eTe TNV OWATH amavinaon.

_Av oL 800 ToSNAdTES cuvavtivtal ato onpeio I mou amnexel d/4 mr;é 1o onpelo A yua ta pETpa
TWV TAXUTHTWY TOUC, Tal OTola TAPAHEVOUY CUVEXWG oTaBEpd KATd Th Sudpketa ¢ Kivnong,
LoYUEL: |
a)uy=4-vy ' B)U2=3;U1 : Y)va=2"v;

' Movadec 4
B2.2 Na alTlOAOYNOETE TV ar_tdvmor‘] oag.

Movadec 9
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OEMA 2°

2.1 ‘Evag aveAkuoThpag pdlag M petadépet SUo dropa ouvolwkris pdiag m. O aveikuotipag avefaivel ye

otaBepty TaxUTNTA. ZNTOVHEVO £lvaL val UTIOAGYLOOULE TNV TAoN Tou {afapoic) cuppaTdayowou TO ornoio

npoodévetal otov avekkuotipa. H avtictacn tou aépa eival apeAntéa. Oswpriote OTL oL HOVUDIKEG

SUVEELS TIOU GEXETAL 0 DAAANOG TOU AVEAKUCTIPA KATY TNV dvodo elvat auté ou aokolvIaL and tn

KOL TO GUPHATOCKOLVO.

2.1.A Na eRAEEETE TV CWOTH ARAVTRON.

Me Bdon Ta o Tdvw eSopéva, N Tion Tou GUPHATOOYOWVOU EXEL HETPO TOU LooUTAL HE!
aM-g , BY(M—m) g , Vi(M+m)- g )

Movadeg 4

2.1.B Not aiTIoAOYHOETE T ETUAOYY 00,
Movabeg 8

2.2 Yoy apeANTéwY SLactdoewy KIVELTal ERTaUVOPEVO TIAVW GE Tpayu vp\

opudviio Sanedo pe  otabepny  EMTAXULVOT @, péow Buvapng mou

aokadyE, KOTd TPéTo wate 0 $popéag G va oxnpatitel ywvia ¢ pe to

§anedo. H klvion yiveta pe 1600 pkpr} Tox0TNTe, WATte N avtiotascn Tou
aépa va Bewpeltatl apekntéa.
2.2.A Na elUAEETE TNV OWOTH QITAVTHGT KOL VO QVTYPAYPETE TO OXANA TG ekduVNONG oTo TETPASLO oOg
KOLL VO TO CURTANPWOETE UE TO Sl&vuoua ¢ tpprig oAioBnong.
H tpBr oAlaBnong nou ackel To Sanedo oTo owp:
at) éxeL pétpo F - guvp — m+ a kaL Gpopd mpog ta Hefud,
B) éxeL pétpo F - cuvp — m+ @ kat popd mpog T apLotepda,
y) éxeLpgtpo F - quegp — m - a kat $opd mpog ta apLotepd
Movaébec 4
2.2.B Not aITLOAOYIGETE TNV ERLAOYI O,
Movadec 9
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OEMA B

B1. Eva oupa xveital povo pe thy enidpaaon tou Bapoug tou.

A) Nat eraAE€eTe THY GWOTH ARAVTNON.

Ma to nnAlko g HeEtaBorig TG KWWITIKAG evépyelag AK mipog thv pamﬁ_okr’} e yRwng
BapuTikhg Suvapkng evépyelag AU Tou oWaTog LoXUEL: \

Wi =1 B = -1 W #1

Movddeg 4

| B) Na atTtoAOyHOETE TNV ANAVTHON GUS.

Movibec 8

B2. Zwpa Kwveltan euBOypapita KaLTO HETPO U TG TaXUTNTAS TOU HETAREMETaLXpOVIKE O
oto Sidypaipa.

iz

1z

v {mjfs)

o 12 14 16 18
t{s)

L}
X
™
o
[

A) Na eTuAEEETE TNV GWOTH ardvinon.
H toGTNTa KAt 1) ETUTAXUVGT TOU OMpatog £Xouy Ty iSa katevBuvon oto xpovikd Sidotnpa:
a)(0,6s) B)(6s,10s) v} (10s, 18 s)

Movadeg 4
B) Na autiodoyrioete Ty andvinag} aag.

Moavadeg 9
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OEMAB

B1. M opdSa uadntiv ato EpyacTriplo Tou oXoAelou otepediveL TO TTAVW AKPO
evoC Suvapopétpou, o€ opBootdrn. It GUVEYELD TIEIpApATI{OVTaL KPEPMVTAS and
10 y&vto Tou Bapidia pe Sldopetikes HAZEC.

METPUVTAS TLG ENLPNKUVOELG TOU ghatnpiou touv SuvapdpETpou, emupefaiwvouy 6Tt
unakoUeL oto vopo Tou Hooke.

Stov Tivaka Tov akoAouBel, otnv mpwtn opwdviia ypappr bivovial ot paleg
Sladdpwv Baplduv oL KpEpaoay Kat KATW OO QUTEG, OL ETUUNKUVAEL, TOU
gAatnplou Tou Suvapopétpou, GE OXEON PE TO PuaKG TOU PHKOG.

100 200 300

A} Na SUPIANPWOETE TG TILEG TIOU HAG anéipuav Ao T HETPROELG TOUG oL paBnTéc.
o Movébeg 4
B) Me Tn BORBELX TWV TLUWY TOU THvOKA VO KQVETE £va SLaypappa, pe Babpovounuévous
&Sovec, oo omolo va Beifete TV ypaduw napdotaon G eTpiKuvang Tou ghatmpiou (ag
cm) o to GUALKS TOU KOG, GE GUVAPTNON LE T HéZat (e g), mou kpepoUoav oto ¢Kkpo Tou.
Movddeg 8

B2. Eva Payovéxt oy petadEpeL moudid, KWVElTaL o1V oLEnpOTPoXLE EVOG AOUVE-TIAPK, N
ool £YeL To oxfiua Tou ¢alvetat oTny ELKOva. Karola otiypr) Bploketat oto PpnAdtepo
onueio A ywplg toyvTnTa Kaw efatiag piag TIOAU HKPNG KALGNG ToU £XELT) TPOXLA OT0 onueio
autd, apxilet va kwveltat. EtoLkdnow oTypr) EPVAEL and TV kopudi B pe Taydtnta Uy Ka
ML ERGHEVN GTIYHT amd Ty kopudn I pe TaxUtnea Uy .

Ot kopudég A, B kat T, Bplokovtat o€
opn hy , hg kat hp aviigroya,
and 1o opu{dviio Sdnedo tou Aolva-
ROPK, yw Ta onofa toxiouv ot

“Aem U4=0

oyéoelg hg = %- hy

1
kaL hp = 3 hy .
OewpHoTE, 6TL UIOPOUHE VA QYVOTIOOUHE TIG TpBéc xauL Ty avtiotasn Tou afpa. Exiang
Bewpriote OTL 10 Payovdki v GEPEL TpoyoU kat arAd oAlaBaiveL ouig GLENPOTPOYLEG.
A) Na eTuA&€eTe 1) OWOT) GXEGN ROU LOXVEL, Y10l TQ HETPA TWV TAXUTHTWY ToU Bayovioy otlg
kopudég Bkat I
i Ur = Vg if. Up = 3- Vg iii. Ur = \/§ ‘U
Movdédec 4
B) N otTioAOYAJETE TV ENAOYI 00K,

Movadeg 9
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OEMAB

B1. AGo olmpata 2y Kou I, , HIKPWY OXETIKG S1aoTdoEwy,
ouyKpatouvtal apyikd oxlvnta, oto (bl Opog ano
opuévrio Sdnedo, pe  didragn tou oxfjparos. To owya
%, otnpiletal  oe  kekApévo Aelo &anebo, svw 1O
3, kpépetal ehelbepo oTO AKpo  TOU KaTaképudou
viipatog. N TG paleg twy S00 cupatwy woYOEL i} OXEON
my =4-m;.

Kémowa oy, kodape to vijpa, ondte ta 00 owpata,
dpywoav va Kwouvtal, efautiag wwv Baptv toug. To Xy kwvelral mévw oto Agio kekhpévo
S4medo kaL 10 I, exteel eAe0B£pN TTwGN. OL AVTLOTAOELS TOY agpa ayvoouvtal.

A) Not eruidé€ete th owotr) rpdtaon.
Ta 800 cwpata Xy kat 2, ¢tdvouv oto oplldvio Sdnebo pe toxOtnteg Uy Kat Up
avtiotowya, yia To pATpa Twy onotwy waxdeL n oxeon:

i U = Uy i, uv =2y, fii. vp=2-14
Movddeg 4
B} Na atttoAoyrioete TNV emhoyi 6ag.
Movédeg 8

B2. ‘Eva QTuY0 OKUAdKL &MECE OTNV Raywpevn Alpvn tou
Kohopdvto g ToAng Lone Tree twv H.ILA. To druxo lwo
£UEWE QpKETEG WPEC May\Beupévo, oAAd Katadeps va
e BLOCEL

Fvac SlaoWoTng Katddepe va MANOLACEL 1O OKUAGKL, TO
mipe aykahid kat ot ouvadehdol tou apxloav v Toug
pafoly, pe  BorBela oxowol oy elval Sepévo otn
{wv) ToU dlacwotn.
H pdZo tou Swaocthotn elvat entd Gopég pEYCAUTEPN and N ua(a Tou okvhou (mg = 7 ‘m‘I )
To ayowvi elval GUVEXUG TEVIWHEVO Kal 0pIEGVTIO Kal ackel otaBepn) Sovapn otn {wvn tou
Sweowotn pétpou F = 80 N. H tpiBr pe v emudavera g maywpévng Aipvng propel va
BewpnOel PnSEV KaL Ot AVTIOTATELG afpa va ayvonBolwv.

To pétpo g opévuiag dvapng nou ackel o BlacwoTne oto oKUAO, KaBWG YoV EXEL aTNY
ayKaALd Tou £xeL pEtpo F; .

A) N eTuAéete tn owOTH ANAVINON YL YO pétpo G opuavILag SOvapng mou Séxetat o
GKUAOC ard TV aykaAld Tou dlaowotn:
i F,=80N ii. E, =10N iii. E =70N

Movdbeg 4

B) Na atioAoyriogte thy andvinoli 6ag
Movdbeg9
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OEMAB

Bl. 'Eva autokivnto kweltal guBlypappc e
otaBeph taxvna pérpou 20 % o€ TIEPLOYT} LE KAKT
opatdTTa Adyw opixAng.

Byalvovtag advikd and v opixAn, o 0&nyog
avrappavetat akivnto prdsl0 PMpooTd Tou Kal
duowd anodaciler va dpevdpel. T oTiypr 1o
avthapBdvetar o epndbio {dotw & =0 ),
ardotaor} Tou amd autd elval 60 mkal o Xpovog
avtispaong tou adnyot 0,5s.

Katd 1o dppevapiopa to dxnpa entPpadivetal, Pe emPpdduvon otabepol pétpou.

Me tn oriBeia tou Slaypdpparog, ooy anobidetar to HETPO TG TaX(TNTAG TOU AUTOKIVITTOU
w¢ Rpog 1o xpdvo:

A} Na euAEEETE T GWOTH QIAVTNGN YL TV ek andotacn d ToU QUTOKIVATOU aitd TO
ePTGdI0, dTav £XeL OTAPATACEL:

i. d=50m , ii. d=10m , jit. d=20m
Movdabeg 4
B) Na aitohoyfoete Ty andvinon oag
Movddec 8

B2. And v Tapdtoa evog PmAol kupiov aprioape va rEdtel shetBepa eva
pikpd petalikd odaipidlo. Katd ty mwwon tou ot QVTLOTAOEL TOU aépa
propotv va BewpnBovv acuavies.

To onpelo A avuotoel otnv 8éon and omov adbéBnke to odapidio. Alyo mpwv
ktunioeL oto £dadog dprdvel otn Bon A. Zny katakopudn klvnon tou népace
evbidpeco and i 8€oe1g B ka I, Mg oTo oYApa.

STOV Tlvaka TTou axoAoUBEL, kaBE optldvria tpwdda SiveL v Suvaptkn BapuTiki
evépyeta ( U), Tnv kwitikn evépysia (K ) kartny pNXaviKr evépyela (Eypyx) TOU
odarpdlou ot k& pa and ug B40gig auTES.

“@éon | U(]) K({]) Eynx (J)
A
B 80 20
r 40
A 0

A). Na GUUTTANPWGETE Tt KEVE QUTOU TOU RivaKa.

Movadeg 4

B} No otTloAOYIOELE TIG EMMAOYES 0.
MovdaSeg 9
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OEMA B

B1. Eva onuewaxd avikelpevo, pdlag m, adrivetal eAevBepo and Glog h ndvw and to é6adog, o
4 r ' . : ' m s A

1610 GROU N EMLTdYUVON NG PaplnTag EXEL HETPO g = 10 = Av oL Suvdpel mou SEXETOL TO

ONUELIKS QVTIKEIHEVO QG TOV atpoodalpks aépa ayvonbouy, TOTe N PNYavixr Ko n Suvapik

£VEPYELOL TOU ONMELAKOY QVTIKELHEVOU peTaBAANOVTAL HE TO XpOYO, OTIWG OTO axdAoufo Siaypappct:

Evépyeia - Xpovog
120 ﬁ‘ S S A S T T %
100 g
Wy .‘.
Sy
- 80 |— SRR AN NG SRS SN S S . 4 .; B S NV VAR SN SR N NSO S
= ~
g 60 SIS R N SO R S RNTU SU SR WP S ,\ .......... | SIS Sy S e e .
‘§. N . ez Y OVLKE
L 40 |- e e U R N NS S - "‘"AUVC(}J.[Kl!]
N
20 |- |10 T N0 T V1O N T O N N N S OO I 6. 3 i
i N
0 s ; o
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Xpovog (s)

A. H p&Za m ToU GNPEKO) QVTIKEEVOY elvau
a)02Kg , Pl2Kg , v)002Kg
Movdibeg 4

B. Na oUTLOAOYIGETE TV AtdvTnor] 6.
Movddeg 8

B2. Inuelaxd aviikeipevo SéxeTaL thy enibpaon tpuv opogninedwy duvapewy, ioou pétpou F, oL
Popelg Twv onoilwy oynpatifouy, avd 8vo, ywvia @ = 120°.

A. H cuviatapiévn SOvapn €xeL pétpo:

Movadeg 4

Movdbdeg 9
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OEMAB

B1.'Fva onuelaxd avTKelpevo, pdlagm, adrvetal eEAeGOEPO, T XPOVIKS otypr ty = 0, and

Oog h mdvw and to édagog, o 1émo 6mou n ermtdyuvon tng Baplnrag £xet HETPO

m ’ ] - 1 h r
g =10 o Av oL SUVAHELG TTOU SEXETAL TO GNHELOKO QVTIKEIEVO A0 TOV aTpoohapIko

agpa ayvonBolv, TOTE N UNXAVIKA KAl N SUVOKI] EVEPYELD TOU CNMELAKOU QLVTLKELPEVOU

petapdiiovtat pe To xpdvo, Twg atov akoAouBo nivaka:

t(s) up) K(J)
0 100
4 84
6 36
10 100

A. No gUUTANPWOETE Ta KEVE KEALE TOU TUVAKOL.

B. Na qUtloAOyHGETE TNV AIavTnah oag.

B2.

Movadeg 4

Movadbeg 8

Inpelakd avukelpevo, palag m, Kweital eubdypoppa kou Séxetal v enidpaon otofepnig

guvioTapévng Suvapng ), F.

A. H petapoin tng ohyePpIkig THAG TNG ToxUTNTAC (AU) TOU KWVNTOD GE XPOVIKO Siaotnpa At

Sivetan and ) oxEon:

F nFE

_ xF —
a) Adv = -~ At , B)dv = ,

m- At

B. Not aTioAOYI|CETE TV Aravinar} oag.

v) Av

YF »m At

Movdbdeg 4

Movabeg 9
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GEMA 2

2.1 Eva autokivnto Kwveltau euBiypappa pe otafepn 4 v
TaUTNTO. UETPOU Uy GE TEPLOXT HE KK 0paToTNTa
Adyw oplyAng. Byaivovtag and v ouiyAn, o obnyog
avtappavetal  §advika UNPOCTA  TOU  OKIVATO
gpnoblo KAl GuolKkd anodaciler va ¢pevapel. O
ypdvog avtibpaong tou obnyou elval &y. 210 Sumhavé
Sidypappa aroSibeTal T0 PEIPO TG TayuTnTag Tou
QUTOKWITOU GE GUVEPTNAT [hE TO XPOVO, amnd T oA
1oL 0 08nyoC avtilapBAveTaL To epnddio {ty = 0), uéyptva otapotiocet { t; = 5-14).
To pETpo U, TNG PéaNg o0 TTAG TOU OXNHNTOC, VI TO xpovikd Sidotnpa [0, £;] elvat:

1
[
k3
i
]
I
b
t
]
1
]
]
]
1

t

00ty t, =51

A) Not emAé€ete T owotH amavinon
. _ . 1 3
1. U# == Uy , I Uﬂ _E.UO , e Uy —E.UO

Movabeg 4

B) Nat ciTlOAOYAOTE TV €TtAOYI OGS,
Movdideg 8

2.2 Ma@ntéc npoonabolv va £TURERAUDOOUV TEIPAPATIKY, OO énadav ywt T ouvBeon
GUYYPAUILKDY SUVAEWY. ZTEPEWCAY TO va Gkpo EVOS SUVANALETPOU OE AKAGYRTO onueio
néve ge oplOVTLO TIAYKO KAl oTa dKpa TOU TIYKOU OTEPEWOQAY TPOXaAies CE KOTAAANAES
Béceic. Stov yévtlo Tou SUVAPOHETPOU gbecav ta akpa d0o apapwv Kat AVEARCTLKWY
VARATWY, 0T GARG GKAQ TV omoiwv otepéwoay SUo cwpata Xy kat 2. Ta Bapn twy vo
owpdtwy gival El Kot §2 avTioTolxa, Yt T PETPa Twv ontoiwy wxdeL By > By.

Otav répacav Ta 800 vipata opfdviia R BT
Kol MApGAANAY, OTd  CUAGKLO 500
IGAVIKOV TPOYAALIDY, WOTE TO CWHATY VO
tpafolv 1o SUVAOHETPO TIPOG TNV B
katenBuveon, 6nwg oto Suavd oxiua,
TOTE TQ CWMNATA COPPOTHIoaY KAl TO
Suvopopetpo  £deyve 16N pe 1O
£AATIPLO TOU OE EMPNKUVOT.

Otav mépacay 1o 0o  vApaTa
opidvTia KaL ropdAnAg, ota QUAQKLO
500 IBAVIKAV TPOXAALLY, WOTE Ta SUOo
ohjlara va Tpaolv to Suvapdperpo
npo¢ avtifeteg KateuBUVOELS, onwg
PR e (¢ Sutavd oxiue, TOTE Ta owHATY
A4 i goppémnoay kou To  Buvapiopetpo

=== ——————=== {beyve 4N, pe 10 £AaTPO TOU OF

5

LULKPOTEPN ERUNKUVAN.
Ta pétpa Twv Bapwv Twv 800 ocwpdtwy elvat:
A) Na eruhé€ete T owoth anavnon
i.B=10N,B;=6N , ii.B; =16 N,B; =4N , ifi. By =20N,B; =4N
Movdbeg 4

Movideg 9



B} Na ottlohoyioETe TV EMAOYH 006G,
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GEMA B

B1l. MaBntéc pehetolv oto epyactiplo eublypapues KW OEL. Xpnotlonolotv éva pikpo
apafidlo, to omolo pe vipa cuvdéetal péow pag ukpric tpoxaiiag ue éva Bapibl Adnaav
10 BapidL ehedBepo kan kabug NETEL RpokaAel pia enttayuvépevn kivhon oto apagido. H
kivnon eival guBlypappn kot 1o apadidio oépvel miow Tou xaptotawia, otnv onola
KOTEAANACS UNYavioudg adrvel otiypata kabe 0,2 s. -

oo hoonocobons boe b beanc oo b boon oo
cm O 1 2 3 4 5 5] 7 8 9 10 11

Ol pabntéc pay TV YapTtoTawia Kal HE I Borifear UTOSEKGPETPOU onpeiwoay THY
TPOXL& TOU KVNTOU, EVIWVOVTAG HE Slakekoppévn ypopr ta ottypora (koukibeg), eviw katw
and autéc onpelwoav Tig evBelfetg Tou UROGEKANETPOU O Cm, apxilovtag pe pndév atny
Npwth Koukida,

0 ka®nynTic Toug UnEdee 6tLn Péon Taxbnta Tou KWVNTOU YIo HETATOTION HETAED TPLOV
SlaBoykiv koukibwy, propet va BewpnBel we n ouypaio Tax0Td Tou T OTYHN Tou
Bprokdtav oy pecaia Koukida.

Me Béon TV napatdvew UmedeEn, av vy To HETPO TNG oTyjtaiog TaxuTnTag ot Béon nou
avtLoTolxel oty Kouxida x; = 3 cmKal U, TO HETPO TG otypatag taxvTntag otn Béan
JtoU avtlotolel oty koukida x, = 8 cm Tou LUTOBEKANETPOU, TOL and g mapaxkdtw
OXECELC, AMOSISEL TOV AdY0 Twv pETpwy Twy dvo QUTWV TEXUTATWY;

A) Na emidébete ) owoTr axéon

u v u
a) v—:zl B} u—::0,48 v) U—:=0,2
Movadeg 4
B) Nt aITLOAOYACETE TV EMAOYI 0O,
Movibec 8

B2. And TO HRAAKOVL TOU SEUTEPOU 0podoU eVEG KTLpioy, e T
BorBEId KAOWOU HNXAVIOHOU, EKTOEEVETAL KaTarGpu o TPog
T NGvw P Kp prahitoa. H proditoa kwveitat gheUBepa
aveBaivovtag puéxpt va pndeviotel n ToUTNTEG TG KAL AHECWE
HETE eTuoTpéder KwolpeVn xarakdpuda mpog To £dadog,
OTUE 0TO SUTAQVO GXNHA.

H extdteuon e uraitoag yivetal ) xpovikn guynr to =0,
N apxIKh ™G TaxuTnTa €YeL uétpo vy = 20 1;—1 kot to Bapog ng

sl

Y LE TH)
Ei

B=12N.

Me Betiky tnv mpog ta mavw dopd, 1 SumAavry ypaduki %
napéotoon anodibel g
wpéc Tay0TnTag g WRAAitoag, oe cuvaptnon He To

20 xpévo, amd T oUypn g extéieucns TS, HéxpL va

\ t(s) Ktuntnosel oto edadog,

4 v (?)

ae To £pyo tou Pépoug TG praAitong amd T ouyp Tg
£KTOEEUONG TNG, HEXPLVE KatahiEeL oTo e8adog glvau
i A) No emiAéEete T owotl} andvinon:
a} Wy =50} B) Wy =—-50] y) Wy =130]
Movdbeg 4

Movabeg 9



To rapanavw SLaypappa TaxiThIas — Xpovou avTiototyel o8 £va KIvnTo, 1o omoio apyxilel va

kweltat euBlypappa, Ty Xpoviky oty £ = 0 s kard ty Beukn dopd tou dfova x'X.

A. Na oupmANpwoeTe Tov Ropakate nivaka. {Movdades 4)

Xpovikd A;(si)ctnpa (at) E(50¢ Kat dopé kivnanc Emté(tx—%u;l’l (o)
<7
0-2
2-4
4-6
6-8

B. Nat SIKUL0AOYAOETE TIG anaviiioslg oag. (Movdadeg 8)




To oW I TOU TAPATAVW OXAHOTOG EKTOEEVETAL JLE APXIKT TOXUTNTA HETPOU U AT TNV Baon
ToU KeKAWévou emuédou, To oroio Sev elvat Aeio. Tty Béon A kat adob Slavioet Staotnpa
s emdvw oTo KekAévo eninedo, n tayliTnTd Tou un&sﬁi(etm oTypLaia KAl ot CUVEXELX
E.T[LOTpé(bEL ato anpeio and to onolo fekivnoe nspvd:vtaq a6 U TS PE TaxUTNTA PETPOU V. AV
glval @; To PETPO TNG ETUTAXUVONG TOU OWHOTOG KaTd TV @vo86 ToU Kat @, To PETPO TNG

EIUTAXUVONS TOU OWHATOG Katd Ty kdBobd tou, KWOoUHEVO endvw oTo KekALpévo enimedor:
A. Not emihé€ete Ty owatd andvinon. (Movabdeg 4)
oL aq > g B B- a4 < ay : V. 1 = @y

B. Na Sikatoloyioete Ty enthoyn oag. (Movadeg 9)




OEMA 2 e ey
2.1
A
O AOYOC TWV HETPWY TWV TOXUTHTWY HE TIG onoisg Ta owpaTa
A kat B Tou Suthavol oynuatog, pe MalEg M okau 2m
avtiatotxa, $Bdvouy oto £5adog elvar:
(Ko otig 800 neputtwicelg n avriotacn tou aépa Bewpelral
aueintéa).
A. Na ertAEEETE TNV OWATH OAVINGH:
h —

WHog pM=1  pu=L
Ui 1] B

= h/2 Movdabeg 4

B. Nat S1KaloAOYROETE TNV ETLAOYN GO,

Kuil

Movdbeg 8

2.2,

To owpa Bapoug B KoL oTIC TPELC REPIRTMTELS, 61w dalvovTat oTa TapaKaTw oxfpata, wopponel Sepevo ato
avtioTowo vipa A ota vijpata. Mo ta pétpa twv Suvdpewy Ff, F,, Fs, mou SéxeTal 1o oW and o vijpa i T

vijata WoXUeL:

(Alvetaw ouve0® =1/2)
A. No eruAEEETe TV GOt andvinai:
Wl > F>F B.F,> F,=F yvF < F=F
Movadeg 4

B. Not SIKLOAOYROGETE TV ERAOYH 0aG.

Movaﬁsq 9



QEMA 2 opuon 26

—_—
2.1

sohpa padag m Séxetal v exidpaon guvioToapévng Suvaung uéepou F. KoBoupe to awpa g 8o koppdua
icwv paltev m/2 kal oto éva o’ autd ackoupe Suvapn pérpov 2F. H erutdyuvon a Tou Koppatiol pdlag

m/2 ot oyéon He TV EMITAXUVOT & TOU UPYIKOD GWHATOG péag m eivat:

A. Na eitAEEETE TNV OWATH andvinon.
o. Auvfnpévn katd 100% f. Mewpévn katd 300% y. Auénuévn kard 300%
Movadeg 4

8. Not SIKALOAOYNGETE TNV EFAOYN 0as.

Movdadeg 8

2.2
To kipwtLo palog m ohweBaivel katd HAKOC Tov KEKALEVWV ETtiTESWY (a) kau (B), Sravdovtag oe kabéva and

auUTd prKkos S. To KIBWTLO MapouCLEZeL e T &0 kexApéva enireba Tov (510 ouVTEAEDTH PP oAloBnong 1.

A. Na erAEEETE TV OWOTH amavinan.

I'100 TLC OTOAUTES TWIES TWV EPYLV TNG 1p1Brig ohioBnong oTg neprtwoei (a) kat {B) wxdeu
a Wi > Wil B. [Wrew| = [Wres)| v [Wrl < Wi
| Movdbeg 4
B. Not SIkaLOAOYOETE TV EMAOYR 0UG,
Movabeg 9

Vi

Alvovtar: nu30° = %, owv30° = —, a5 = guv4s? = %



x6ten 2%
OEMA 2 ——

2.1

H grutdyuvon evog kwvntod, rou kwettat euBlypappo

katd Tnv Betikh dopd tou dfova XX, petaPfarhetat o

oyéon HE Tov Xpovo, olpduwva pe 1O Sirhavo
Sudypappa. Tnv xpovik oty &y = 45, n g g

. . 1 m -
taxbTTag tou kwntob  givaiy =0 - H wun tng

R B

0 % tTS) TAXUTNTOC TOU KWNTOU TNV XPOVLKN oty Lo =0s
i glvau
5 0 A. No emAEEETE THY OWOTH artdvTnan.
a. ug #0m/s
B. vy =0m/s
y. Ta SeSopéva Sev givat apreTtd OOTE va ATAVICOURE.
Movabeg 4
B. Na Sikalohoyrioete tnyv emthoyn oag.
Movabec 8
2.2

Yhpa pdlag m oAweBaiver katefalvovrag pe otaBepr TaxUINTA, ENGVW OTO xekhpgvo eninedo tou

oxnpatos. H ywvia kKAiong tou kekALpévou emunédou Elvat ¢ = 450,

A. No ereAE€£TE TV OWOTH ARAVTNON.
O guvteAeaTi TpLPrg cAwBioews petatt Tou GHHPATOC KAL TOU KEKAHEVOU ETURESOU glvau
o u>1 B, u<1 vou=1
Movadeg 4
B. N SLKCULOAOYN OETE TV ETUAOYH] O,
Movdbeg 9

_Alvovtat. nuas® = ouvd 59__:,,%2,



K buew 28

GEMA 2
2.1

Ta awpara (1), (2) kat {3} anoxtolv £TAXUVOELS NETPWY @4, &y KOL &z avTioTold. Mo 1o JéTpa Twv

ERITEYUVOEWY LOYUEL

2m m m/2

A. Na ermiAéEete tnv owoath andvinon:
.ty > dq > Q4 B.ay > @y > ay Y.y > 0y >y
Movadeg 4

B. Not SIKALOAOYAGETE TV EMAOYN 0UG.

Movabeg 8

2.2

. Twpd pdag m ektofedetal and 1o édadog pe
APXIKN TaXUTNTA Yy Omwg daivetal 6To dmhavo
oyjna. To owpa $Odvel oe pEyoto VPog hyyy.

To PETPO TG TAYUTNTAG TOU OWHATOG OF UPog

h h
max ‘ BEE elvan
A A, No emhé€ete TV WOt ARAVINGN:
Y% Y — %oV
Fonax a.v= 2 B'v—\/f vU==
Yo 2 Movdbeg 4
g
B. Na S8IKOLOAQYNOETE TNV ERIACYT OGC.
y v Movabeg 9




O}Gwéw 2%

OEMA 2
2.1 To Bdpn TwWV SWUATWY I, KAL I, e T Borifela twv Suvapdpetpwy A kal 8, Bpédnkav loa pe 50 N kot
90 N avtiotou«.

3T GUVEXELD XPNOIHOTIOWWVTAC Tat 800 SuvapdpeTpa A Kai B Kpepdpe Ta owpata 6mwe oto Tpito oy,

A} No erhéEete TNV owoTh anavinon.

Av ta Bépn Twv SUVAPSLETPWY KAL TV VIILATWY £lval apeAnted, oL evBeifelg Twv SUVAPSHETPWY A Kal

B givau

{a) Auvapouetpo A:50 N, Auvaudpetpo B:9ON

{B) Auvapdpetpo A: 70N, Auvapdperpo B: 70N

{v) Avvapudpstpo A 90 N, Auvapdpetpe B: 50N

Movadeg 4

B) Na artiohoyfjoste thy erdhoyn oag.

Movadeg 8

2.2 Ado kifwta icwv podwv adrivovial va chtoBricouv and v kopudh 800 Aelwv KekAEVWY EMIRESWV

SladopeTikic kAlong (G1=2¢;), aArd and to 6o UYog h.

(A) ‘ {B)

A) Na sruhéEete nv cwatn) andvnon.
Av W, kKo W Ta £pya Tou Bdpoug otic 800 REPUTTWIOELS, TOTE:

(Ct) Wi=Wa (B)_WA=2 WB {y) We=2W,

Movdbec 4

o B) Not tTLOAOYNOETE TNV ETAOYH GAG, - e o oo e

Movabeg 9



D‘(chén Bo

OEMA 2
2.1 Eva kivntd extehel evBlypapun opoAd ETUTAXUVOHEVY KIVoT [E ap)kr TaxdTnta ve. Metd and
XPOVIKG Stdotniia At £xet Staviost Sidotnpa S Ka n TaxUTNTa Tou givat ion We vs.
A} Nat erudé€ete Ty cwotr] aravinon.
To Sidotnpa S Sidetal and tn oxéan:
(@ S=24t (B) S =24 ) S =4
Movdabeg 4

B} Na awtichoyrioete tnv emhoyn oag.

Movdabeg 8

2.2 'Eva oo kweltal ndvw og Aelo opl{ovtio eninedo pe ataBepri taydtnta. Kdrowa otypr oto cwpa
aokeital oplovia Shvaun F kal to owpa apyilel va emraydveral. To HETPO TNG EMUTAXUVONG HEWWVETAL
VPOUUIKG O OYEaN LE TO XPOVO KIVNONG TOU GWHATOS.

F 3 A F 3

F F F

v

i 4
'H-“,

i ] m
A} Na gruAé€ets Tnv cwaotr| andvinon.
H ypadki napdotacn tou pétpou g SUvapng (F) mou doKeltal oT0 OWIN OF GUVAPTAAN HE TOV
xpaovo (t) 816t and to Sudypoppa:
) (8) 1 (v) 11
Movadeg 4

B) Not attloAOYHOETE THV EMAOYN O,
Movadeg 9




O‘/GDJGV[ 3

OEMA 2

2.1 Muwkpr odaipa adrvetal va néoel and pikpé Bog (H) ard 1o édadog, extehwviag eedBspn mrwan.

A A y 3

74 W W

v

] i ‘ Hl
A) Na erudé§ete Ty owath anavinon.
H ypadikA napdotaocn tou £épyou Tou Bdpoug tng odalpag oe cuvaptnon pe to Uhog (y) and to edadog

5ideTaL and 1o Sidypappa:

() ) () i (v
Movadeg 4
B) Na. atTLoAOYAOETE TNV ETHAOYN GG,
Movadeg 8
2.2 Ao ibiec odaipeg A kaw B adrvovial Ty xpovikhg otwud tp = 0 va Q B
ekteAéoouv eAeBepn mrwion and UPog h/2 xai b, avtigtoya. |
A) Na smiAééete tnv owati] andvinan. :
Edv t, Kal by OL XPOVIKEG oTypéG ou dtdvouv oto édadog ol odaipeg A |
kat B avtiotoya, Tote n axéon petadt toug elvac: T 4 : h
(o) tg =ty (B) tz = V2t, (v)ts = 2ty 1 5/ l
Movadeg 4 : :

B) Na autioAoyogte Ty Moy 0ag.

Movdbeg 9




/.(6@6\1\ 22

OEMA 2

2.1 ¥e xifwitio mou Pploketal whvw oe opldvtio eninedo aokeital T ypovikn otyun ty = 0 opldviia

duvapn F. H taxdtnta tou Kiwtiou aufdavetal avdhoya LE TO Xpovo.

N _ (i) ()
A) Na emiMééets TV cwoth andvinon.
H ypadiki napdotacn tou petpou tng duvapng (F) mou ackeital oto KIBwTlo cE GuvApTNon PE TO
¥pdvo (t} Sidetal and 1o Sdypappa:

{a} ] (BN {y)
Movabdeg 4

B) Na cutiohoyioste v eridoyn oag.
' Movdibeg 8

2.2 Mwkpd ohaipiblo palac m adprverar and Gdog h va ekteAéoel eAetBepn mwwan. Eotw &,; 0 SUVOALKOG
Xpavoc yia va ¢tdost 1o odaipidlo oto £8adog Kat ty 0 XpAVOS IOV TEPACE PEXPL T} SUVAIKT TOU EVEPYELA
v yIVEL lon UE TNV KWNTLKT TOU.
A) Na eruh€EsTe TV OWOTr anavinar.

0 Adyog tt—":- LooUTal HE:

(@) V2 (B)3/2 (v) 2
Movadeg 4

B) Na artiohoyhoete Ty emhoyn oas,
Movabeg 9




o?émcw 33

OEMA 2

2.1 Mikpd owpa, pdloag m, adrvetal va oloBrigetl and tv kopudi Aelou kexAipévou emrédou.

A} Na sraAé€£Te TNV OWOTK AMAVTNGON.
Av W glval to £pyo Tou BApous ToU GWHATOG, LoXUEL:
() W=m-g-s BW=m-g-h MW =m-g-VhZ+s2
(6mou s 10 Sidotnua Tou Slaviel To oA HEXPL va dedoel otn BAct Tou KeKALIEVOU emnédou,
o Upog and 1o onolo apRVETL TO GUIKA KAL g 1 ETWTdXUVen TG PapltnTag)

Moavdbeg 4

B} No auTloAOYNOETE TNV ETUAOYI 0.
Movddec 8

2.2 Eva kvntd Bpioketal ot Beon xp= 0 m Ko th Xpovikn otiypun to= 0 s apyiZel va kwveltal euBuypappa

pe otaBepr] erurdyuvan @ =4 m/s?.

A) Na cupminpwdei o ntapakdtw rivakag:

t(s) alm/s?) u{m/s)
2

4
6

Movadeg 4
B) Na yivel n ypadiki rapdotaon g endyuvong o ouvdption He to xpovo oe Badpovopnuévoug
dfovee yia 0 mapandvw KvnTo. 2T CUuvEXEL va uroloyiotel To gufadov rou nepkAsietal Qetaﬁt’; WY
afovwv g, t Kot TG €UBElG TIOU MAPLOTA TV EMLTAYUVAN Y To Xpovikd dudotnpa O s - 6 5, Kal va

ouykplBel pe éva and Ta peyEdn tou Rivaxa Tou epwiiipatog (A).

Movdbeg 9




X Gluon 3Y

OEMA 2

2.1 Mukpti odaipa adrivetal va néaet and Jikpd Bog h and to édadog , ekteduvtag eAelBepn rTwon.

¥

i ]
(o]

0 2 h oy 0 2 h 72 hy
( (1) | (i)
A) Nat emAEEETE TNV GWOTH AMAvVInon.
H ypadikn rapdctacn tng kivntkig (K) ka thg Suvapkng evépyelag (U) tng opaipag oe cuvaptnon e
o Odiog (y) and to é8adog Sidetal amd to Sidypappa:
(o) | (B} 1l (v}
Movdbec 4

B) Na aitiohoyRoete TV enloyn oag,.
Mov@adeg 8

2.2 ‘Eva owpa elval akivnto réve oe opudvtio eminedo. T xpovikn} otyun to = 0 s apxilet va agkeital oto
owpa oploviia Stvaun F, g onolag to pétpo o ouvdptnon pe to xpdvo daivetal oto Sudypapua. To

owpa kad’ éAn v Sidpxela Twv 10 s mapaiéver oakivnto.

0 5 10 1(s)

A) Na ertdéfete v cwotr andvinon.
H tp1Bn rov ackeltal oto cwpa sivat:
(o) Traukri oy (B) TpwBri ohicBnong (v} Opuaxi tpiBn
Movitdeg 4
B) Na 1o xpoviké Swdotnua O s - 10 s, va kdvete T ypadiki RApdatach Tou pérpouv NG TpiPri¢ mou
aoKeltal OTO OWHA GE CGUVAPTNGON HE TO XPOVO OF Baepovopnuévouq dfoveg, auTIoAoywviag TNV

Hopdn .

Movddec 9



KEWmin 2§

OEMA 2
2.1 Jto oyfipa &idovral ta Slaypdppata TaxltnTag-Xpovou
. . \ , 40 (M/3)
yia §Uo owpata A xar B mou kwouvtar guBliypappa Kol
napdAAnia. B 1
A} Nat emidé€ete Ty cwaotr) aravinon. 54 A E
[ T1c Taxutnteg Twy 800 awpdrwv wylouv I
a)u, =5 Kal vg =5+ 5t (Voe =, toes ! >
( ) A B ( g ) 0 5 t (S)
(Byvy =5t katvg =5+t (voe 1:—, t gg s)
(Vv =2t kw vy =5+t (voe 953, toes)
Movdbeg 4
B) Na aitioAoyijoeTe Trv eTUAOYN 0AS.
Mavdaseg 8

2.2 Eva owpa Ppioketat akivnto mavw o Asilo

opudvtio eninedo. Tnv xpovikh otyp t=0s

aokelral mavw tou opwovtie Sovapn. H

aAyeBpik Tpn g SUvapng og ouvaptnon Ue

tov xpdvo ¢alvetal oto Sdypappa, £ve N

StevBuvat| ¢ tapapével otadepn.

A) Not emAEEETE TNV GWATH QNAVTNon. ¢ (S)

{a) Na 6Ao to Ypovikd Sidctnua and 0 s dwg

20 s 1o owua ekteAel euBUypapun srutayuvopevn klvnon.

(B) To xpovikd Srdotnua and 0 s éwg 15 s To opd KWeltal pe oTaBepT ETTAYVVON, EVE TO XPOVIKG

Srdotnpa and 15 s éwg 20 s 1o cwpa emPpadiveral.

{y} M Sho 1o ypoviid Sidotnua and 0 s £wg 20 S T0 OWHA KaveL evBOypapn oHaAd eTUTaxUVOHEYN

kivnon.

Movdabeg 4

B} Na atTloAOYAGETE THY ETUAOYI OUG,

Movddec 9




f@_,é_’ﬂ.._._%é«

OEMA 2

2.1  Ito oyijpa Slvovial ta Suwypdppata taylvintag- b (M/s)

Xpdvou vyt §Uo owpata A kat B mou Kwouvtal RUpAANAL  [(f—=— e m e ——— —
Kot euBlypagipa. B

A) No eriAéEeTe THY GWOTH anavinon. 5 A

M@ Te ENTOUVOELS TwV HUO CWHATWY LoXUOUV:

{a) 04:,1:553Z Kot crgzlg 0 t;(s)
B) ay = 2:—; Kol (g = 1%
v} ay = 2?5 KaL Qg = Zg
Movdadeg 4
B) Na aittoAoyrioeTE TV emhoyr) oag.
Movabdeg 8

2.2 ‘Eva owpa kweitan ndvw ae Aeslo opddvtio endnedo pe otabepr TaxOTHTA. K&nola gty 10 cwha
Séyeral opldvuia dUvapn F, ondte apyiler va emBpadiveral. To pétpo tng emppdduvong avgaveta
avéAoya [E TO XpOveo Kivnong Tou owpatos,.

A F 3 F 3

F F F

~ ¥
i

| i il
A) No et é€sTe TV owotr anavtnon.
H vpadwki] mapdotaor tou HéTpou g duvaung (F} mou aokeital 0To cwya g cuVAPTNON KE TO
xp6vo {t) iverol and to Sdypappa:
{a} | (B} 1l (y) i
Movddeg 4

B) Na attioAoyriogte Ty enkoyi] cog.
Movddeg 9




Kby 3

o

OEMA 2

2.1 Yto oyfua &ldovtol ta Slaypdppata TaxUTNTAS-YpOvoU
yla 8o cwpata A Kal B mou Kwouvtat euBdypappa Kot
napdAAnAa.

A) Na ermAgéete TV owott) andvtnon.

Mt TIC PETATomioel; twv 00 CWHATWY LoXUouy :

(o) Axy = 5At kau Axg = At? .
(8) Ax, = 54t Kau Axp = 24¢2 1(s)
(v) Axy = 24t kaw Axp = SAt + 24t2

Movédeg 4

B) No altiohoyrfoets v emthoyi] oag.

Movdadeg 8

2.2 310 oyijua paivovral 8o KIPwT, T0 A
HE péda m xaito B pe pdla 2m. Ta KBt
Kwvouvtal euBoypappa opakd, HE TaxUTNTES A ) B v

(8iou pétpou, ravw ot opulovtio Samedo pe m m P
B

——»
7

v  emidpacn  twv  Suvdpewv  Fy kat

VAN awayi

ﬁB avtiototya.
0 cuvteieotiic TPBNAg oAloBnong petagd Sanédou kal twv kBwrlwy elvar p kal n emxdyuvon g
Bapovntag g.
A) Na eTttAé€Te T owotr anavinon.
M ta pétpa Twv Suvapswy ﬁA Kat ﬁB oyveL
o Fy = 2F B. Fy = 2F, y. Fp = F,
Movaéec 4
B) Na attloAoyoeTe TNV ETUACYH GO,
Movbeg 8




PANTIEE

OEMA 2°

2.1 Evag aveikuotipag pdag 350 kg petadépel 0o dropa cuvoAwris pdalag 150 kg. O aveAkuotripag
§ekivnoe amd v npepic ) XpOviKr oty pndév kol apyloe va avePaivel pe ataBepiy enttdyvvan. MNa to
¥povixd didotnpa 0 — 10 s n taxvTnta Tou PetaPAndnke katd 2 1;-5 Znroduevo slvol va umohoyiooupe T
Stvapn mou oaokel to (afapésg) ocuppatooyowo ote omolo elval TPocdepdvog 0 AVEAKUCTAPAS.

P m . 1 ‘ ¢ » s s : :
Aivetar g = 10 4z Karotn avrloraon tou agpa elvat APEANTER. OewpNOTE OTL O povadiKES Suvd el oy

SEXeTal 0 BAAQUOC TOU AVEAKUOTHpA KATE v dvodo eivan autég mou ackoUivial and ™ n kat 1o
GUPHATOOKOVO.,
2.1.A Na eTuAE€eTe TV oWoTn ardvinan.
Me Bdon Ta o ndvw SeSoudva n SUVAuN TTOU AOKEL TO CUPHATOOXOLVO GTOV QVERKUSTIPA £XEL UETPO (G0
HE:
o} 5000 N ; B) 5100 N , ¥} 5150 N

Movadec 4
2.1.B N atlohoyGETE TNV EXUAOYY 6OS.

Movadec 8

2.2 Auvo kifwtia A kat B Bplokovral SimAa — SimAa

kat akivta oe Aelo opiZdvrlo eninedo. Tn ypovixn

oty t = 0 aokolvial kat ota Svo otabepég

0pUBVTIEC Buvapew Fy KaL Fy pe pétpa Fy = 3 - Fy,
énwé daivetar oto oxfpa. Ta duo kiBwtia apxifouv va kwolvtal eufiypappa oto op{dviio eninedo kai n
enibpacn tou aépa elvat auekntéa. Tn xpovikn otiypn t; = 105 n tayvnta Tou mﬁwﬂob A givai v, To
kIBwTIo B artoktd taxUtnta (Srou pétpou (v) T xpovikn otypn £, = 20 s.
2.2,A No eruAéEete Tnv owatH andvoon.
Me Bdion ta o ndvw Sebopéva, n olykplon Twv dUo palwv odnyel oto oupmépaopa 6t
ajmy = Mmp , BYm, = %mB , yimyg = %mA
Movdadecg 4

2.2.B Nat artlohoyriGETE THY EMAOYH 0O,
Movadeg 9




LG G 27)

OEMA 2°

2.1 ZdAwoc kUBog pdlag 0,5 kg Bploketow A -

axivitoc ndvw og Asio opddvtio Sdmedo. Tn

xpovud] otiyury t = 0 fexvdel va aokeiton ndvw

Tou opt{ovria atabepr Suvapun F kou o kupog

p . . m . P r s .
fekivasL va ohoBalvet. Alvetalg = 10 -7 KaLotn avtiotaon Tou agpa gvat QEANTEQ.

2.1.A ZuprAnpwate TOV RLO KATW TivaKa:

Metatdmion Xpbvog Ertrdyuvan Aovapn F ‘Epyo S0vaung F Tehkn
Kivnong TAYUTNTA
4m 2s
Movabec 4

2.1.B Nat cttioAOYAGETE TIC AMAVINGELS GOG.

Movddec 8

2.2 SWpa apeAnTéwy SL00TACEWY HETATOTIIETAL KATA Ax Tdvw o€ tpayd .
F a
oplovtlo Sdnedo ue otabepry emwdyuvon @, Aoyw  Sdvapng nou \ D E—

AOKOUHE, KaTd TpoTo Wate o dopéag ng va oxnpatilet ywvia ¢ pe o

Sé&nedo. H avtiotaan tou aépa Bewpelral apeAntéa.
2.2.A No ETAEEETE TNV CGWOTH AAVTNGN KAL VO avTypdPEeTe T0 oXipa T exduvnong oTo TETpadLo oag
KO VOL X0 SUMRANPWOETE PE To Sidvuopa tng tpiBig ohicBnang.
To épyo tng SUvapng TS tpIPrig oAloBnong nou aokel To danedo oTo cwpa eivat:
a) OeTikd Kat i artdAutn Tn tou pétpou tou elvat |{(Fouveg — ma) « Ax|,
B) ApvnTikS koL i atdAuTn T Tou pérpou tou eivan [(Fouvgp — ma) - Ax|,
yv) ApvnTikd kat n andAutn wyn tou pétpou tou elvan |(Fnug — ma) - Ax|.
Movabec 4
2.2.B Not atioACYNUETE TNV ETLAOYH 0K,
Movdbec 9




PANTIAL,

OEMA 2° _
21 To  Suthavé Gdypapuc  Toydtnta
nepiypdder v toyltnta os (m/s) 4
guvdaptnan e To Xpovo v oW r
TIOU Kveital euBoypappa. 24
2.1.A Emeére v amavton nou ‘ 14 A B
Bewpeite cwot], ané TG TPELS MO A E
kdtw  emdhoyéc. To  épye ™G 0 '5 1'0 1’5 2'0 2'5 2'8 3' 5 ch;oc
GUVOALKIC SUvaung nov acksltol oto -1 (s)
cwpa elvon BeTkd:
a) 1o Ypovikd dudotnua 6 —15s
B) To ¥povikd Stdotnpa 55—-15s
v} 10 Ypovikd Sidotnpa 205 —25s
Movabec 4
2.2.B Na aitioAoyniioete tnv emhoyi) ods.
Movadec 8

2.2. Avo kiBwtia A kau B Bplokovral Simha — Simhat
kal axivnta oe Aglo opildvtio eminedo. Tn ypoviki

otyul t =0 aokouvral kot ota SU0 oraBepég

opUdOVTLEG BUVAIELS ﬁ;,_ Kol ﬁB pe pétpa Fy = 3+ Fp,
onwg $paivetal oto oyfpa. Ta duo kiPwrtia apxifovy va Kivobvtal euBGypaa ato oplldvTo eningdo kat n
enidpacn tou afpa sivarl apeintéa. Tn xpoviky oty t; = 10s 1o KiBwto B £yl Saviael tpirhdow
anRGaTaon ane to Kiwtio A.
2.2.A Not emtAEEETE TNV GWOTH aravInan.
Me Bdon ta o nave Sedopéva, n clOykpLon Twy d6o palwv odnyet oto cupnépacpa otL
a)my, = my , Bimy, = 9my ,  Yimg = %mA
Movadec 4

2.2.B No auttohoyrjoete Thv entdoyn oag.
Movadec 9
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OEMA 2°

2.1 Sdaipa pdlac m = 10 Kg kpépetat amnd v opodn evig aveAKUGTHPO HECW VG aﬁapo_ﬂtq KOL 1N eKTaTol
vrjporoc. N'vwpilete ot g = 10 g Kot 4TL n avtiotaon Tou aépa elval apeAntéa.

2.1.A Na cuvbudoets kdBe el6o¢ Kivniong Tou aveAkuoThpa and TV REWTH aTiiAn TOU ENGHEVOU TUHVAKA, PE

10 KATAAANAO HETPO TN TAONS tou Do eMIAEGeTE and tnv dedtepn oTHAN:

Kivnon npoc¢ to: | Tdon viipatog
a) dvw pe emtdyuven g/2 1) ON
B) kdTw pe emtdyuvon g 2) 50N
v} ndvw pe emiPfpdduvan g/2 3)100 N
§) navw pe atadeph raytnta 4) 150 N
5) 200 N
Movdbec 4
2.1.B Not aLtio oy oete TIG EMAOYEG GO,
Movadbec 8

2.2 ‘Evac oupmayric opoyevic xUiBog adrvetat va ohoBrioet npog t Bdon Aelou kekAévou emurédou
ywviac kAiong ¢ wg tpog to opldvrio Sdnedo. Nvwpiloupe 6Tt n cuvolr SLadpopr ou kavet o ko Bog dvw
oto kekAtpévo entinedo eival L (and to onpelo sou adriverat wg ™ aon tou) kabug kal &t To anpelo
ekkivrione aréyet vog h and tn Bdon tou kekhpévou emmédou. Eniong n aviioraon tou agpa eival
APEANTEQ.

2.2.A ETUAESTE TTOW and T EMOpEva Tpia Slaypdppata HepypddeL T ypadiki TApEoTAsn TNG KWNTKG
evépyeLag tou kKiBou we 1tpog 10 VPG Tou and To opiloviio Sanedo.

a) B) v

K (J) K (1) K (J)

h (m) h (m)

Movdadec 4

2.2.B Nat areloAoyroeTe Tnv emhoyr 0ag .
Movabec 9
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OEMA 2°
2.1 Evet oBPA RKPWV SLAOTAoEWY Kot JéZoe m BAAeTan kataxdpuda rpag Ta katw, and 0woc A. H Tehu
KLVNTLKY EVEPYELR TOU GWLATOC EVaL TETPAMAGSLA TNG ApXIKIG Tou. Oswpeltal Ot n avrictaon Tou agpa
gival apeAntéa Kot 6t to owpa el undevikn Baputikn Suvaplikn evépysia ato £dadog.
2.1.A H Baputikr) Suvapikr) evEPYELX TOU SWHATOS elval TPUTAGAW AT TNV QEYIKY KWYNTIKY TOU, OTAY QREXEL
amné to £6adoc
ajh/3 By h/2 , vih

Movabeg 4

2.1.B Na aitichoyrigete v Aoy oag.

Movadec 8

2.2 Acia odaipa paac m wopponel énwe oto oxfua pe 1o vijpa va oxnpatifel ywvia ¢ pe
Tov Katakdpudo toiyo.

2.2.A Emikéfre to pétpo g Sivapng mou dexetal n odailpa ané tov rolyo kat oyedidote oheg
TG Suvapeslg ou Sexetal n odaipa :

ntg

e P BlSovve o y)me g

a}

Movades 6
2.2.B N¢ aiTioAoyoete TNV EmA0OYN oas.

Movadbeg 7
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OEMA 2°
2.1'Eva owpa HIKPWVY SLEGTACEWY Kat MAfag m BAAAeTaL katakopuda Ipog Ta KATw, and BYog A, . H TEAWKN
KIVNTIKA EVEPYELX TOU GWHATOG {OpLOKA TPV AKOUUTNOEL oTo £8adog) ival SumAdola TnG apyIKng Tou.
EnavaiauBdvoupe Tn pldin addd auth T dopd adrvoupe To swpa and 1og b, xwplg apXikn TaxdTnTa Kat
KATaARYEL va €xel TAAL TV (G TeAwr) Kwnuikn evépyela. Gewpeiral 6t n avilotaon tou aépa eivat
apeAntéa Kol 0Tt To cwpd €xel undeviy Baputikn Suvapuk evépyela oto £édadoc.
2.1.A H oyéon nouv guvbéeL ta vn hy kat by elvat

Qhy=2h, , B2 h=h , Vhy=4-h.

Movdbec 4
2.1.B Na alTloAoyAoETe TNV ENAOYH Gag.
Movideg 8
2.2, Zwpa pddee 1 kg yhotpdel pe otabepr taxdtnta npog ta v
ot KekAlpéve emimedo {ywviag ¢} unmd v enidpaon otabepric
opldvriag Suvapng F (6nwg ato oyfjua). Alvovral we Sedopéva: o
ouvteAeotng TpBng Tou emnédouv p =02, g = 10 g Kal 6Tt n F
avtiotaon tou adpa eival apeinréd.
2.2.A Av to o kwveltar pe otaBepr] ToxdTnTa Kot wyOeL:
DU = v Tow and TG enGUEVEC EMACYEC lval owoTr;
a)Fz;B , M;F:B ., VYF=B8B
Movdbec 4

2.2.B No aiTloAOYROETE TNV ETUAOYH GAG.

Movdabeg 9
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OEMA 2°
2.1. 7e otpa pélag m nou npepel o oplloviwo eninedo aokettal Sovapn F, oplZévriac StetBuvong to HETpO
¢ onolag au§avetal TpooSeuTiKG. KAmowa oyl 10 cwpa TI8eTaL og eUBUYPAULN OUOAY ERLTAXUVALEVN

kivnon. H enwpdveia otnv onola oAgBaivel 1o cwpa epdaviZet tpInd kawn avriotaon vou aépa prepel va

BewpnBei apsintéaq.
2.1.A Moo and Td N0 KATW Slaypappata avTIoTOLEL oTh ypadikh Napdatash S tpIBRC we npoc tnv
Savapn F;
T T
F [ 3
0 Abvapn F 0 Advapn F
(a) {B)
T
0 : Auvapn F

(v)
Movadec 6

2.1.B Na attwohoyraete tnyv entioyr) oac.
| Movabec 6

2.2 Ypaipa pafag m = 2 Kg kpeuetal and v opodr £vOG aveAKUSTAPA LIE éva aBapéc Kat pn eXcatd vhpa.

Mvwpltiete ot g = 10 ;% Kal 6t n avilotaon tou aépa Fa propel va Bewpndel we P otabepry Sdvaun

Hetpou 10 N rtou £xel mavra aviifetn ¢opd anrd ™ dopd kivnong T saipas.




2.2.A Na suvudioete kdBe eibog kivnong Tou aveAkuatripa amd Ty mpwtr oTHAN TOU ENOLEVOU TVaKa, JLE

10 KaTAAANAO péTpo ¢ tdong ov Ba em\éeTe and tnv Seltepn otnAn:

Kivhon mpog ta: Tdon vipatog

a) mavw pE gmTayuvaen 3{- 1) ON

B) mavw pe otabepr tayxdnta 2)10N

y) KdTw pE EMITayuvaon % 315N -

§) katw pe otabepn) Taylnta 4)30N
5)45N

2.2.B Na attloAoyfoeTe TV ETHAOYK 0AC.

Movadeg 4

Movadeg 9
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OEMA 2
2.1.

Znuelakd aviikeipevo pdlag m = 1Kkg kweltal svBiypappa. H aAyeBowh T TN
TaXUTNTAG TOU GNHELOKOU AVTIKEWEVOU HETARAAAETAL [E TO XpOVO, STIWE 0TO SLAYPALLA TTOU

OKOAOUBE(,

10

O N By

v (m/s)

A. Na suPIANPWOETE TOV Mapakatw rivaxa:

Y

t {s)

16

10

12

13

B. Na attiodoyfogte v andvinar cag yia th Xpovikl otypr ts = 10s.

Movdabeg 6

Movdadec 6




2.2, Inuelakd avrtikeipevo €xel pala mou pmopesl va petafdiAetar oto Sidotnpa

—(0,1kg, 0,5 kg) kat extofeveTal, pe apylki Taxutnta Uy o opldvtio, akAévnto Sdnedo, pe
10 onolo mapovcidlel cuvtedeot TPPNG oAioBnong K, . Emeldn n pdla tou pnopei va
petafdrietal, aAdlel kat to pétpo S TpBric oAiobnong nou Séxetal, dnwg daivetal oto

Staypappa. O cuvteAeoTi¢ SlelBuvong Tou euBUYPANIOU TUAHATOCS, TOU SlaypdppaTog

; N
glvat 10 —.
kg

| SEP RPN Do

TpLBr oAloBnong (N)

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6
MdZo (kg)

A. Av g = 10 5,*0 ouvteAeoti¢ TpIBRC oAioBnong Tou onpelakol QVTIKELPEVOU HE TO

bamnebo _EiVC(L:-
| D por = 1, Blptor = 2 V) Hor = 05 -
Movébec 4
B. Na SiKaloAoyroeTe TV anavinor] oag. g
Movdbeg 9
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GEMA 2
2.1 O gotpovadtng Dave Scott otnv amoctoAn Apollo 15 to 1971 piyvel éva odupl kat éva
dTEpd oty enLpdvela tg Zekfving, n onoia Sev ExsL atpdocdauipa, e otoyo va erufeBalwoet
TO VOMO TiI¢ gAeUBepng mrwong. Apdypatt, to nelpapa emipefaiwoe 611 o Takhaiog elxe
Sio.... OAa Ta cwpata otav adebolv and kanolo BLog va Eégouv ehelBepa, dtdvouy oto
£8adoc Tautdypova. Eotw 0TI KL £0eic adrvete va nécel ehelBepa éva mavopolotuno adupl
Le autd Tou Scott kal amd to dlo UPog ou 1o adnoe autdg atn Zejvn. Zag Sivetal OTL n
enlSpaon Tou aépa Bewpsital apeAntéa, Gt n emtdyuvon g Baplintag otn M gr kawn
gmitdyuvaon Tne Bapltntag otn Zehfvn §y cuvSéovral pe t oxéon, r = 6 - .
2.1.A No erAé€ete TNV GWoTh ardavinon.
Av K o Ky gival oL KivnTIKEG eVEPYELEG TOU GhuploU akplfwe Rpv aKOUUNNOEL oThy
emupdveld tne Mg kaLTng ZeAnvng avtlatoya, TOTe O LoYVEL :
G)Krz\/E'Kz ' B) Kr =Ky ’ V) Kr=6-K;

Movddec 4
2.1.B Na autioAoyrioste TV andvinaor] cag.

Movabec 8
2.2 Jroug KUALopevoug Sladpououg mou petadépouy Tig BaAitoeg, and 1o agpORAGvVO OTO
YWPo napahafnc TV AMOTKEUWY, 0T0 aepodpoto «EAEUOEpLog BevIZEAOG» UTAPXEL N
SuvatdT|Ta QUTOUATONONUEVNS ERAOYAC tn¢ taxUTnTag Toug. Eotw 0Tt oTo euBUypapno
kot opl{dvTio Tfua {AB) = d dnwg autd Tou oXfUaTos napatnpelte v kivnon ag Baiitoag.
Kdmow ypovikr) otiyud, n Baitoa Siépyerat and to onpeio A pe TaxiTnTe oTABEPOU LETROU |
vy, eV Otav Siépxetar and 1o onueio T 1o pétpo g taydTntdg g Suaostdietal akoptala
{og eAGYLOTO XPOVO HECW TOU IYXOVIGHOD QuTOUITNG ERAOYAG Taxttntag) ce v, = 2+ vy Kat

Siatnpeitat otaBepo, £wg otou n Palitoa va S1ENBEL and to onueio B.

A . |
A 7 '3
WWWMMWW/W

h dr?2 P

<+ d .

2.2.A No ertlhéEete TNV owath ardvinon.
Av 1o onpeio I anéyel d/2 and to onpelo A ywa tn péon taydtnia g Baiizoag ot Sadpoun

TG and 1o A oto B taydel

3 4 3
Q=50 o, BlyEoy : Yh o =3

Movabec 4




2.2.B Na atTloAoyGETE THV AIAVTNoH oag.

Movabeg 9
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GEMA 2
2.1 O aotpovadtn Dave Scott ot anootodrl Apollo 15 to 1971 piyvel éva adupl Kal éva
brepd otnv emuddvera tNe Zehfvng, n onola Sev et atpdodaipa, (e oToxo va eTuPefalwoel
T0 vopo g eAeuBepng mtwong. Npdyuatt 1o neipapa emPePaiwoe oL o Madhalog ixe
5ikio... 6Aa ta cwpata otav adeboliv and kdmolo vog va nécouv eAelBepa, dpravouv ato
£dadog Tautoxpova. Eotw oTL adrvete v néoel eAelBepa Kal goeiq éva navopolotuno
odupl e autd mou adnoe o Scott otn ZeAnvn. Zac Sivetar dtL n enibpaon touv aépa ot M
Bewpeital apsAntéa kat 4Tt n entdyuvon TG BapltnTac atn I Fr Kol i exrdyuven tne
Bapitntac otn SeAfvn gy cuvbéovtal pe Th axéon gdr = 6+ .
2.1.A Not emiAEEETE TV GWOTH ardvineh).
Av eoeic adrivate 1o adupl va réceL ot ' and Udiog hy andé v empdvela tou e6adoug,
ote 10 Olog h, and v emdavela ¢ Zehiivng and 1o onolo Oa énpene va adhoet o
aoTpovadTng To adupi £T6L WOTE 0L ¥pOvoL ITWONG atn ' kat otnv Zehjvn va eival (o, Ba
nrav :
abhy=vV6-h, , Blhy=6-h, , Yih=h

Movdadeg 4

2.1.B Na attloAoyRoETE TNV QIAVINGt} 0ag.

Movabec 8

2.2

Yo mapordvw oxnud (1) anewoviZovral 800 Piiia B1 kon B2 pe padeg my kaum, aviiotoya
YL TIG OToleg toxusL my == 2 - m,. Ta PiBAla wopponoly ndvw oe éva oxoAikd Bpavio O.
2.2.A Av ny 8Uvaun rou aokel o BipAio (B1) oto FipAio (B2) éxsL pétpo F, tote 1o pPérpo tng
Sovaung mou aokel to Bpavio (0), oto BBAio {B1) sival:
o) F , B)2-F , VI3-F

Movdéec 4
2.2.B Na CTioAGYrasTE THV QRAVINGH g,

Movddeg 9




NATIE

OEMA 2

2.1.

Atdypappa 8£ong - xpovou

60 |
50
E 40
<
—
----- 2
10
0
0 2 4 6
Xpoévog t (s)
Ta Staypdupata 8éong — xpdvou yia ta kvntd 1 kat 2 dlvovtal mapanavw.
A. Mo o pétpa Twy aTaBepdv ToUC TAXUTHTWY U Kat Ty avtiotoya oyueL:
vy = vy Plug >U Vv <y
Movdbeg 4
B. Not SIkaoAoyraeTe Ty antdvinon oas.
Movabec 8

2.2, Inueakd avukeipevo A, pédlag m, kweltaw pe v enidpaon orabeprig
CUVIOTAUEVNS BUVAUNG Zﬁ’. INUELaKS avTikelpevo B, palag 2 - m, Kiveltal pe v

enidpaan otabeprig cuvictapévng Sovapng 2 - 3. F.

A.Av AU, eivan n peTaBOoAr TG TAXUTNTAG TOU GNUELNKOU AVTIKEIUEVOU A OE XPOVIKO
Sudotnpa At kaw Ay glval n uetaBoln TG TaxUuTNTAG TOU CNLELAKOU aVTIKEEVOU B

o€ Xpovikd Sldotnpa 2 - At, tote:
) 4T, = ABp,  PIAT, = 2 - AT, V)AT, = =P
Movdbeq 4

B. Na arttoAoyrjogte Tv antdivenon oag.

Movadeg 9
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OEMA 2

2.1.Zwpa pddag m, 6tav kiveital pe taxitnta U £xeL kivnukn evépyela K.

A. Otav o {610 otpa Kweltal pe taxvtnta 2 - ¥, n kivnuikr tou evépyela K' 8a sivau:
a)K' = K BYK' =2 K VK =4-K

Movabeg 4

B. Na atrtiohoyroete thv andvinen oag.
Movddeg 8

2.2. Inpetaxd avukeipevo A, ndlag m, kiveital oe opi{dvio eninedo pe v enidpaan
oTaBepfig ouVIoTapéVRS opdvtiag Shvapng 2, F. Inueloxo avikeipevo B, padag %,
kweital oto (Slo Sdmedo, pe v enidpacn otabepric cuvictapévng opdviiag
Sovapung ) F.

A.Av A, sival n uetaBolr ¢ Tax0TnTag ToU GNUELKOUD QVTIKEIREVOU A OE XPOVIKG

Sidotnpa At ko Ay gival n petafoln tng taxiTNTag TOU GRHELAKOU aVTIKELHEVOU B

o€ XpOoVIKG Sudotnua 2 - At, téte:

Avg
4

o) Ady = Avg, B) ATy = 4+ AUg, V) AUy =
Movadeg 4

B. Nat auTloAQYNOETE THY ANAVTN oY 00G.

Movadeg 9
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OEMA 2

2.1 ABAnTAc kweital Swatnpwvtag otabepr thy kateuBuvan g klvnonc tou. Me I BoriBsa evdg
GUOTHHATOC Ypovodwtoypddnong peyding axpBeiog kataypddetal i taxdtnta tou abAnth. To abotnpa
Tibetal o Asttoupyla T ypovikh ouyph t = Os kot kataypddel XpOVikn oy} &y = 25 Tayovtnta

pétpou 4—-1351 Kal T oTypn t, = 65 TayiTnto HETpoU 12% .

2.1A AR TIC NAPUKATW TPELS RPOTAGELG VAL ETUAESETE TNV ENLOTAUOVIKG 0p8ni:
ATO T Opatdve SeSopéva Pmopeite vat GUPMENRVETE OTLN klvnon tou aBAnT glvac
(ot} guBlypapun opaAr pe TaXUTNTA 2?
(B) £UBGYPARLIN OPAAG ETUTAXUVGHLEVT HE ETUTAXVVON 1%
(v) euBOYpapn OpaAd ERLTAXUVEHEVT HE ETLTAXUVOT 2 ;—nz-
Movadbec 4

2.1B No aLTIOAOYROETE ThY ETUAOYT] 0aG
Movdébzec 8

22 Eva kwntd extehel euBiypapun opadd emBpaduvopevn kivnon pe emiBpdduvon a Kat apxikn
TayoTnTa Ue.
2.2A ARS TIC TTAPAKATW TPELG TIPOTATELS Vit EMAEEETE TNV ENLOTHUOVIKA 0pB1:

Otav to pETpo g TaxuTnTag Tou Kwntod unodimiaactootel Ba £xeL Staviiogl Sdotnpa oo pe:

_ 39§
(@) s = 40t
L
B s=7,
_ 295
v} s=7;

Movddeg 4

2.2B Na aToAoyRosTe v Aoy oag.
Movddeg 9
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GEMA 2

2.1 AefmtwTiotiic eykataelnel eAkéntepo nou Pploketan akivnto ae UPog 1Km and v empdaveia wou
£84ouC. ApYiKd 0 AAETTIWULOTHG £XEL KAELOTO To che§intwTo, ondte ektekel eAetBepn mwon. Tn ¥povikn
ot £y, Katd Ty onola éxeL anoktijoet tayutnta 10 ?, avolyet to aheintwro. It ouvEXELa KIVELTAL UE T
napandvw otabepr Taxdmta péxpLva ¢BdoeL ato édadog.

2.1A AItd TIC IUPOKATW TPELS NPOTAGELS VO ERAEEETE TNV ETUSTNHOVIKE 0pBn:

Av n emdyxuvon g Papltntag elval g = 107;’-21- TOTE TO XPOVIKO Sldotnpa anmd T oYM Tou o

ahefuTwToTAC eykatéhewde to eAkdmTepo péxpt nov édrace oto £dadog eival:

() 100,05
(B} 101,05
(v)100,5s

Movabeg 4
2.1B Na aitloAoyroete Ty enthoyn gag

Movadec 8
2.2 Kipwuo pdlag 10Kg Bploketar o opldvrio ddnedo. Mg N
BonBeta Suo oxowwv aoKoLVToL o autd Suo Suvapelg, onwg F i

Gsix'vow:at otn duthavn ewoéva, pe pétpa Fy = 25N kat F, = 5N.
2.2A Antd TIC ROPAKATW TPELC RPOTATELS VAL ETUAEEETE TV ETHOTNHOVIKG 0pB1:

' ' - ¥ n ., + 1 ;
Av 1o KIBWTIO KIveltar evBGYpappa Kat OHOAG KaL g = 105—21:01‘8 0 ouvteAeoTiC TRBNS oAloBnong 1

petady kipwreiov kol Sanédou etval:

(o} p=0,1
(Bu=02
(Wn=103

Movadeg 4

2.2B Na attioAoyNoeTe TNV eTHAOYH} 04,
Movdadeg 9
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OEMA 2
- 2.1 T Suthav wodva anelkoviletal n ypadikn napdotasn U A
NG TWAG TG TaXUTNTaS 08 CUVAPTNRON HE TO Xpbvo Suo

Kvntwy A kat B ta omola kwolvtal euBiypappa. =]

2.1A Ad TIC MOPAKATW TPEL NMPOTACELS VA ETUAEEETE TNV

¥

eroTNpoviKG opdn: n

Tot §U0 KWNTA S1aviiouy TO 18L0 SLACTNA O XPOVOUS Ly KAl by QVTICTOLX VLA TOUG OTOLOUG LOXUEL

() ¢4 > tp
(BYts = tg
(v} ts < tg
Movadeg 4
2.1B Na citioAoynoeTe Ty EMAoyr oag
Movdadeg 8

2.2 Kipdrtwo kiveitan euBlhypappa og opidvio ddmedo pe taydnta n Tyl me onolag divetat QG Tt oY£cn
v = 5t (SD).

2.2A Na enh&€eTe TNV oWOTH andvinon

Supnepaivouple 4TLN T TNG CUVIGTAPEVNG TWV SUVALEWY IOU QCKOUVTAL OTO KIBWTLO

{a} ehaTTwveral e To xpdvo

(8) mapapével otabepn

{y) avfdveron pe to xpdvo

Movadsg 4

2.2B Na aitioAoyroete Ty Aoy oag.
Movdbeg 9
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OEMA 2
2.4 Jwpo A elvan akivnto. And ™ ypovikn ouypn ¢ = 0s aokodvtal os autd povo duo Suvauelg lowv
HETPWY KoL avTiBeTwv KateuBuvoswy.,
2.1A ATIO TIC TAPOXATW TPELS MPOTACELS vV emhéﬁsrs TNV EMLTTNHOVIKG 0pBi:
To owa A
{a) mapapévet akivhto
(B} xwveital euBUYpappia Kot OpaAd
{v) kiveltal e orabepn entdyuvon
Movdbeg 4

2.1B No artloAoyHosTE TV ERIAOYH 00,

Movabeg 8

2.2 Ie évav aywva dpopou twv 800m abAnthig A el0épxeTal TN Xpoviky auypn ty = 0 s oto tekevtalo
euBdypappo TpApa tng Swabpountc ou éxel HAkog 85m pe taxidTnTa 6% KoL ERLTEXUVEL KIvOUUEVOC [LE
otafepry emuxdaxuvon 0,5 SEZ péxpt tov Teppatiopd. Tnv b otwypr og arndotach 25m npomopeleton
aBAntig B KivoUEVOG PEYPL TOV TEPUATIONS HE aTaBepn taydtnra 6 ’—;5 And ta Sebopéva autd propodjie
VA GUUIEPGVOUE OTL

{ce) 0 A Ba tepuatiosr mpw and tov B

{B) o1 duo aBAntég Oa TEppaTIcOUV GUYYPOVLG Kal 0 VIKNTHS Ba avadelyBel oo photo finish

(v) 0 A Ba tepuaticel peTd anod tov B

2.2A Nd emAELETE TN OWOTA NPATACH.

Movdadec 4

2.2B Na acioAoynoete tnv eliAoyh oo,

Movabeg 9




K60ou SE

OEMA 2
2.1 Tov loGAlo tou 1971 n anootoAr tng NAZA Apollo-15 ¢ravel oty emupdveia g Iedvng. O
actpovadtng David Scott npaypartenoinoe éva nelpapa eAetBepng nrwaong, adijvoviag tautdypova and
10 (810 Orog va adupl kot Eva noumouho.
2.1A ARtS TIC MApAKATW TPEL TPOTACELC va eTUAELETE TV EXULGTNHOVIKG 0pB1:
Av yvwpiZoupe 6TL N Zehivn Sev éxeL atpdodaipa kal 1o BApog twy avUKERIEVWY OtV ETLGAVELR TG eival
nepinou 1o % tou Bdpoug Toug atn ', tote oto £8adoc tng Zehiivng
{a) prdvel rpwto T0 ROUTIOUAO,
{B) draveL mpwro 10 adupl,
{v) dtdvouv koL ta Suoc Tautdypova.
Movabeg 4

2.1B Na aITIoAOYIOETE TNV ETUAOYE 0.
Movddeg 8

2.2 Y& aywva Spdpon Twv 100m, aBAntig fekwd and v npepia, kwveltal uBiypappa pe otabepn
entedyuvon yia Ypovikd Sidotnpa 4s kal anoktd tayvtnta v = 10 ? It auveExswa Kweital euBiypappa
KOIL OUOAG, Srathpwvtag Ty TaydTnTa MTou aNEKTNCE TN XPOVIKY oty ¢ = 45 [LéXpL TOV TEPUATIONS TNG
koupaag. H eniboon (pekdp) touv aBANTH, Enhadi) To cUVOAIKS Xpovikd Sudotnja nou anatidnke ya va
Slaviget Ty andataon twv 100 m, elvat:
(o) 12s
{B) 10s
{y) 15s
2.2A Na ertihéete tn owatr npdtaacn.

Movddeg 4

2.2B Nt alTioAoynogTE TNV £MAOYH 00G.
Movabeg 9
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GEMA 2 N

2.1 Auo pikpéc petarikég adalpeg A kat B pe padeg my kol mg avtigroya pe my > mg Bploxovtal og
Otpog H amné 1o é5adog. Tn ypovikh otiyun t = 0s ot Suo odalpeg adrivovion eheuBepes. H avtigtaan tou
aépa Bewpelral apehntéa.

2.1A ATtS TIC IUPUKATY) TPELS TTPOTACELS VAL ETIAEEETE TNV EMGTNHOVIKG 0pBH:

Tn xpovikn otwpn t ot odaipeg Bpiokovral oe Bipn hy kat hyg avtloroya ywa ta onoia woyvel:

{ayhy > hg
{BYha < hg
{(v)hy = hg
Movadeg 4
2.1B Na attiohoyioete Ty eniloyn oag.
Movddeg 8

2.2 Ihaipo palag m PAAAeTaL and thy eTUGAVELY TOU €8GDOUG HE apXKr TAXUTNTA KOL KIVELTAL HEXPL VIt
$réoet oe péyioto Oog H. Oewpolpe v enutdyuvan g Bapitntag gtabepn kaw v aviiotaon tou
aépa apEANTED.
2.2A Not oyedldoste oe kowvoug Gfoveg v kvntiki (K) evépyeia, tn Suvagukn evépyeta (U} kan thv OALKNA
gvépyelat (Eqy ) g odaipag o cuvdptnon pe to Uog and v emuddverd tou £b6ddoug.

Movdabeg 4

2.2B Na ciTtohOWIOETE TV ETHAOYH COg.
Movadeg 9




X6 by iy

OEMA 2

2.1 Kiputio pddag 10Ky Ppioketar o opdvrio Sanebo. Me

BorBewa S0 oKowwy aokovvral oTo KIBwTo Suo SUVAEL, oMW ? e

F
-

Selyvovtat otn Suthavh wodva, pe pétpa Fy = 25N xat F, = 5N,

2.1A ATO TIC ROPOKGTY TPELS MPOTAOELS va ERAELETE TNV ENMGTNHOVIKG 0pB1:
AV TO KIBUTLO Kiveital uBlypappa Kat ofard Tote n tpifn oAicBnong rou aokeital oto KIBwTIo and 1o

Sanebo slval:

{a) 20N
(8) 30N
{v) 40N
Movideg 4
2.1B Na aitlohoynioETe TV EMLAOYN Gag.
Movdbeg 8
2.2 Bva kBwto elval apywd axivnro oe Aeio rl
opuwovto eninedo. Ito kipwto ackeital oplovia
Sovapn mou n T T pETaBAAAETAL HE TO XPOVO i
drwe  dalvetar oto  Sidypappa TG Sumhavig :
gwdvac. H eriSpaon tou aépa Bewpeltal apeAntéa. ' X
22A AmS TIC Tapakdtw) TPELS TPOTAOELS VA 0 4 f, :fs .
ETUAEEETE TNV ETLATNHOVIKG 0pBN: ;
H KwvntikA evépyela tou KiBwtiou yivetal Péyiatn :
XPOVLKA GTLYT
(o) tq
(B) t2
() ts
Mavabdeg 4

2.2B Na attiohoyfoete Tny emhoyn oag.
WMovdbeg 9




YA G 3

OEMA 2

2.1 Avo kiBwtia A kot B npepolv of Aslo opddvue eninedo. Ita kPuwrtia aokodvral duo oplidvileg
OpOpponeg duvdpeig pe loa pétpa.

2.1A ATS TIg MAPOKATW TPELS TTPOTHOELG VO ETUAEELETE THY ETUOTHUOVIKA 0pBH:

Av ywwpilete 6t n péla tou A gival SumAdola g palag tou B 8nA. my = 2 mp TOTE YU TIE ETITAYXUVOELS

LLE TLG OTOLEC KIVOUVTAL TA KIPWTIX WoYUEL:

(o) @y = ap
B)ag=2 ag
V) ag =2"a4
Maovabeg 4
2.1B Na alTioAoyHoETE TNV ENL\OYT Gag.
Movddeg 8

2.2 Evae dvBpwnoc onpwyxvel £va KIBWTLo To onolo Kwveltal og oplldvuio Sanedo pe otabepny Tayitnra. O
ouvteAeotic tpBii¢ HeTalt Tov Samédou Kat Tou Kifwtiou elval .
2.2A And TG NApaKETW TPELS IPOTATELS VA ETINEEETE TNV ENUCTNHOVIKG opf)ﬁ:
O puBpdE Le Tov ontolo petadépertal evépyela and Tov AvBpwno oto KIBwTio HE TV ndpodo tou xpdvou
{a) mapapévet atabepdc
{B) autdvetan
{v) pewvetat
Movdabeg 4

2.2B N¢ aITichOyH|OETE TV ETUACYH OUS,.
Movadeg 9




etuon 5T

OEMA 2
2.1 Y& e odaipa pdlag m, nov Ppicketal o€ opdvtio eninedo, aoKoUVTAL HOVO 8UO 0PITOVTIEG SUVAHELS
o kABeTeC S1eUOUVOELS PeTall Toug, He pétpo oo mpog I n kabe pa.

2.1A AT4 TIC RAPAKATW TPELS TPOTHOELS Vet EREEETE TNV ETILOTNHOVIKA 0pBH:

H coaipa KWveltal pe eritdyuvon pétpou:

V2.F
()=
F
(B) =
2F
() —
Movadecg 4
2.1B Na atiohoyfoete T emhoyi oas.
Movadeg 8

2.2 Y& aydva Spopou twv 100 m évag aBAnuiq fekva amd v npepia Kal kveltar guBdypappa pe
otafepr) emrdyuvon v Stdotnpa s; = 20m. 1 cuvéxew Kweital euBUypapua xat opoAd Swatnpuwvrag
TV Ta0TNTA TOU AEKTNOE PEXPL TOV TEPUATIONS TG KOUNGOS.
2.2A ATO TIC MAPAKATW TPELS TPOTEGELS Vot ERIAEEETE TNV ETUGTNHOVIKG 0pBi:
Av ywpilete 6L n enidoon (pexdp) tou abAnt, Sniadn 1o GUVOALKS Xpovikd Sidatnpa mou amattriBnke
yla va Stavioel v andotaon twv 100 m, elvay 12s, tote A péyiotn TaxUTNTa e TV omoia KvRlnke o
aBANTAg otn Sdpkela thg Koupoag ivat:
(@) 100
(8)107
(V)57

Movadeg 4

2.28 Na artiohoyrioete TNV entioyn oag,.
Movabeg 9
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OEMA 2

2.1 Ze pwa odalpa palac m, nou Ppiloketat o oplopévo Bag and to £dadog, ackouvtal pdvo To Bapog
MG kat pua opddvoa Suvapn pe pétpo loo pe to pérpo tou Pdpoug tng.

2.1A ARG TIg RAPAKATW TPELS IPOTACELS VoL ETUAEEETE TV EMLOTARIOVIKE 0pBA:

Av g elvon n emueéyuvon e Bapdtntag téte n odaipa kveitat pe emitdyuvan pétpou:

V2 g
B) g
W2 g
Movadec 4
2.1B Na aitiokoyricete Thv e oyr] 04,
Movadec 8

2.2 Eva qutokivnTo apxikd eival akivnto PRpootd o éva wtewd onpatodatn kOKKVOU XpWEATog. Tn

xpovikh oty t = 05 0 dwiewds anuuTodoTng YiveTal Ipdowvocg Kal To autokivnto dpyilel va Kiveltal yig
3 : . - ¥ ‘ ' m : :

XPOVIKG Stdotnpa Ss pe otabepn emudyuvon ondte anoktd taxdtnta 20— Itn ouvéxela Kiveltal pe mv

TaXUTNTE MOU améKTtnoe Y Xpovikd Sidotnua 5s. TOte o obnyde avtapPdvetat évav dhho puwiewd
ONUOTOBAT VA OROKTA TOPTOKAAL XpWwHa, ondte natdel to ¢pévo Kdl TO autokiviito apyilel va
sniBpadOveTal yia To EMGUEVA 65, GT0 TEAOC TWV OTolwY QKIVNTOROoLE(TAL. AV N Kivhon TOU QUTOKIVATOU
glval gubBlypapuun kol n andotacn HETaiy Twv 6vo ¢wtewwy onpatodotwv eival 200m 10tE 10
QUTOKIVNTO OTaNaTd:
{0) rpwv ané tov onpatodotn.
{B} axp\Bwc &ima otov onuatodot.
{v) petd tov anuatedotn.
2.2A Nat emé€ete ) owotl} mpotaor).

Movabeg 4
2.2B No ctiohoyroeTe Ty MoV oag.

Movdabec 9




